



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 26. szám

A város lapja

2017. augusztus 25., péntek

ÜNNEP Hiteles maradni minden körülmények között

Szent Istvántól a művészetekig



Ünnepi fények az Agórán

(Fotó: Györkös)

Miért maradhattunk meg mi magyarként, már több mint ezer éve? – Ezt a kérdést boncolgatta Horváth Tibor, a Fekete István Irodalmi Társaság elnöke augusztus 20-án ünnepi beszédében az Agórán. Az Agórán, ahol az Ajkai Randevű keretében immár három napon keresztül koncertek, kulturális kikapcsolódás és gyermekprogramok is vártak a látogatókra.

Harmadjára rendezte meg Ajka Város Önkormányzata a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központtal, valamint a Pannon Várszínházzal közösen a többnapos rendezvénysorozatot, amelyhez idén két ajkai vállalat, a Poppe + Potthoff Hungária Kft. és a Bourns Kft. is csatlakozott, támogatva a kultúrát és az életét.

Adj helyet magad mellett, hogy a színpadhoz én is odaférjek! – Akár ezt is énekelhette volna a közönség az Ajkai Rock-Randevű első estéjén, ugyanis a Bikini koncertjére teljesen megtelt a tér fagyizó, vagy éppen frissítőt (sört) iszogató emberekkel, akik mind hallani akarták a hazai rockzene nagyjait.

Fél nyolc környékén kezdett hangolni a zenekar, akkor még kevesen sétáltak a környéken. Ám mire az első taktusok megszólaltak, nem nagyon lehetett üres helyet találni az Agórán. A kellemes nyáresti levegő és a bőr alá kúszó baszszus hamar oldott hangulatot varázsolt a színpad elé, amit a legismertebb slágerek tovább fokoztak. Nem maradhatott el a közönség megénekelése sem, ami a részeg dallamon túl legjobban a Mielőtt végleg elmegegyek című nótánál sikerült, de nagy sikert aratott az Adj helyet magad mellett is. A publikum tapssal és mobiltelefonok fényével köszönte meg a koncertet, amelybe több erőteljes gitárszó is vegyült.

Másnap a viharos idő ellenére nagyszabású bulival folytatódott a randevű prog-

ramja, amit a helyi kötődésű 30Y zenekar – Beck Zolival az élen – prezentált az esernyők, illetve a vmk erkélye alá bújó közönségnek.

A koncert este nyolc után jó tíz perccel kezdődött. Az eső eleinte csak megmutatta magát a jelen lévőknek, de az idő előrehaladtával dörgéssel és villámlással kiegészülve rázendített, hogy megpróbálja elijeszteni az Agórán tartózkodókat. Nem sok sikerrel, ugyanis a közönség egyre inkább belelovalta magát a melankolikus, zúzós és dinamikus szövegekbe. Sokan összecsupkáltak az esernyőket is, hogy teljesen a zenére koncentrálhassanak a zavaró kellék nélkül, ami csak akadályozta a tapsolást, így még azt is vállalva, hogy bőrig áznak. Minden egyes dal végén füttykoncert és sikitás járt a zenekarnak az igazi öröme néért, amelyből mindegyikük kivette a részét. Látszott, hogy valóban egy közös életérzés lengi körbe a sráccokat, amiben a lazaság jól megfér az intellektussal, az elvonttal, a káromkodással és a mélyreható szép szavakkal, na meg az önéletrajzi, őszinte kitarulkozással, testvéri szeretettel.

A jelenlévők hamar felvették a ritmust a csapattal. Hol dülöngéltek, hol pogóztak, de a jókedvű, mindent mást kizáró táncból sem volt hiány. Az eső csak szakadt, a kitarató közönségnek pedig olyan élményben lehetett része, amit valószínűleg sokáig nem fog elfelejteni. Ezt bizonyítja az is, hogy az első vissza-visz-

za skandalás után a zenekar további számokat nyomott le csipőből tüzelve. Ám ez sem volt elég a vizes cipőben és ruhában csápoló „kemény mag-nak”, akik másodszor is megpróbálkoztak a fiúk színpadra csábításával. „De itt már sötét volt akkor, amikor vége volt. Rohadt sötét”. Szerencsére csak az utcán, mert a szívekben nyomott hagyott ez a valóban rendhagyóra sikeredett koncert.

Husadikán már délelőtt elkezdődtek a programok. Tíz órától színes kavalkád töltötte be a színpad előtti teret, apróságok gyülekeztek, a szülőket is kézen fogva, az Alma együttes koncertjére várva. A népszerű csapat kicsiket és nagyokat is megmozgatott, instant tánc- és játszóházat varázsolt a lelkes közönség elé. A családok alig fértek a bőrukbe, minden játékban és csínyben benne voltak. A Nád a házam teteje és a Ma van a szülinapom című nótákat, na meg az összes többit is kívülről fújták együtt. Kacajoktól és mocorgástól gazdag buliba csöppent, aki akkor ért ki az Agórára.

Délután a jó időt kihasználva a családok visszatértek a belvárosba, hogy ismét együtt vessék bele magukat az ün-

nepi forgatagba. A vmk előtti parkban mindenki ott ragadt a népi játszótéren egy kicsit, ahol a fa játékokon túl ugrálóvárat is felállítottak. Népszerű volt a gyermekek körében a kézműves sarok is, ahol nemzetiszín papírvirágot és fali díszet készíthettek.

A színpadon az Ajka-Padragkút Táncegyüttes erősítette az ünnep szellemiségét egy látványos műsorral. Rendhagyó produkcióval készültek, ugyanis a folklór és más műfajok elemeit vegyítve a hagyományos népi vonalat követően erotikus töltetű koreográfiát mutattak be a lányok. Az izgalmas tánc után amolyan ki mit tud-dal és géppuskalábakkal folytatódott az összeállítás a táncegyüttes fiútagjainak prezentálásában. A közös táncoknál Németh Dénes és zenekara húzta a talpalálót.

Este fél nyolctól a Pannon Várszínház művészei szórakoztatták az egyre gyülekező tömeget hazafias dallamokkal, tisztelegve a magyar államiság megszületése és Szent István előtt. Felcsendült az István, a király című rockopera egyik betétdala, a Szállj fel szabad madár is.

A társulat dalcsokrét követően Horváth Tibor beszéde következett, amelyből kiderült, hogy azért maradhatott meg máig is a magyarság, mert Szent István fel merte vállalni, hogy szakítani kell a szellemet és lelket is a múlthoz kötő régi hitvilággal, illetve szokásokkal. A jövő felé forduláshoz az irgalmasságon, a türelmen, a becsületességen és a mértékletességen keresztül vezet az út az önos érdekek előtérbe helyezése helyett. A Fekete István Irodalmi Társaság elnöke szerint ezt kell nekünk 2017-ben is példaként vennünk István királytól. Tehát az önfeláldozó munkálkodást másokért, egymásért, a mértékletést és az együttélést, ugyanis nemcsak hogy Európába tartozunk, hanem európaiak vagyunk évszázadok óta. Nem jobb, de nem is rosszabb egyetlen európai nemzetnél sem.

(folytatás a 2. oldalon)



Az Ajka-Padragkút Táncegyüttes rendhagyó koreográfiát mutatott be (Fotó: Györkös)

Két hét múlva találkozunk

A nyári időszakban az Ajkai Szó kéthetente jelenik meg. Következő számunkat szeptember 8-án keressék postaládájukban!

Zengett a harang hívó szóval István király ünnepén

Idén 210 éve készült el a tóskberéni Szent István király plébániatemplom. Felemelő érzés volt részt venni az ünnepi szentmisén, amelyet a templom védőszentjének a napján, augusztus 20-án tartottak.

Az 1807-ben elkészült templom a kor egyik legszebbje, amelyen a barokk és a klaszszicizmus stílusjegyei egyaránt megtalálhatóak. Témájában, látványában kiemelkedik az oltárkép, amelyen Szent István király felajánlja a ko-

mályába veszték. A végén az atya kitért Szent István király intelmeire is, amelyeket fiához intézett, de jelenünkben sem vesztették érvényüket.

A szentmisét követően a már hagyományos körmenetet tették meg a hívek a Farkas Tibor bódéi mester által készített, Szent Istvánt ábrázoló szoborhoz. A tiszteletadásra a képviselő testület nevében Rieder András, Bella József és Kothencz János koszorút helyezett el a talapzaton. Majd a templom melletti téren a kenyér-



Schwartz Béla polgármester szegte meg az új kenyeret

(Fotó: Györkös)

ronát és országát Szűz Máriának és a karjában tartott gyermek Jézusnak. A képet Vinzenz Fischer, Itáliában tanult jelentős osztrák mester készítette. A templombelső az oltárokkal, szószékekkel, keresztelőkúttal és szobrokkal együtt rendkívüli harmóniát látott, amely elkápráztat minden látogatót, megteremti az áhítat nyugalmát. Mindez a híveknek és a mindenkor plébánosoknak köszönhető, akik sokat áldoztak az évszázadok alatt a tatarozásra, a restaurálásra.

Az idei búcsúi szentmise méltó volt a környék legszebb templomához. A Padragi Bányász Férfikórus és a Scola, a templom énekkara a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola gyermekeivel, tanáraival, lenyűgözte a híveket az egész szertartás alatt. Kanyárné Grünvald Petra karnagy, kántor többek között a Magyar István király és a Hol vagy István király című, ritkán hallható népéneket tanította be és dirigálta.

A szentmisét Szerenka Miklós veszprémi általános érseki helynök celebrálta Bakos Frigyes esperes, plébános és dr. Paksi Zoltán diakónus közreműködésével. A szentbeszédben Szent István király életének főbb állomásait, tetteinek fontosságát hallhatták a hívek. Szerenka Miklós hangsúlyozta első királyunk jelentőségét az államalapításban és a magyar keresztény egyház megszervezésében, amelyeket olyan erős alapokra épített, hogy napjainkban is áll, míg más népek már a feledés ho-

szenteléshez és a bor megáldására gyülekeztek a tóskberéni hívek, a búcsúi vendégek és a városvezetés tagjai. Az áldást követően Schwartz Béla polgármester keresztel jelölte, majd megszegte az új kenyeret. A kenyérszegést megelőző rövid beszédében „kénytelen volt megemlékezni” arról, hogy két nappal korábban a Magyar Imre kórházban már sor került hasonló eseményre és sajnálatát fejezte ki, hogy a tóskberéni közösségi eseményt ilyen formán megelőzte egy „előszentelés”. Kitért arra is, hogy egy állami kórház műszereiről gondoskodni az állam kötelessége, azt nem határozhatja meg pártkatonák „tülekedése”. Dr. Nyári Ildikó korszakában CT és mamográf is működött a kórházban – bár ez utóbbi nemrégiben szintén megszűnt. Az önkormányzat határozott követke- lése, hogy ismét mindkettő legyen Ajkán. (Ezzel kapcsolatban lásd: Magánszentelés a kórházban c. jegyzetünket. - a szerk.)

Ezután minden jelenlévőt kenyérrel és szentelt borral kínáltak az egyházközség tagjai. Közben régen látott ismerősök visszaemlékeztek az évtizedekkel ezelőtti búcsúi ünnepekre, amelyet sokáig a környék legnagyobbjaként emlegettek. Kórhinták és mutatóanyagok helyett napjainkra az egyházi ünnepeken kívül már csak a legendás búcsúi ebéd, a finom sütemény emlékeztet az egykoron nevezetes több napos ünnepegre. Cs.B.É.–L.S.

TESTÜLETI ÜLÉS Vita a pályázatokról

Mégis politikai döntések születtek

Rendkívüli testületi ülést tartott Ajka önkormányzata, amire időszerűvé vált határozatok meghozatala miatt volt szükség. Így egyhangúlag döntött a képviselő testület elektromos gépkocsik ingyenes parkolási lehetőségéről és az előterjesztésben szerepelt az is, hogy támogatást nyert Ajka két töltőállomás létesítésére is.

Egy TOP-pályázat keretében az „Ajka – Kerékpározható város” programról döntött, mely keretében az Ajka – Tósokberénd városrész belterületi kerékpárútszakaszt, valamint kerékpározható útvonalak kialakítását, intézményekhez kerékpártárolók kihelyezését és szemléletformáló programokat kíván megvalósítani a képviselő testület. Így az eddig elkészült közel 14 kilométer hosszú egységes kerékpárút-hálózat elem tovább bővíthet. Ebben a kérdésben is teljes egyetértés mutatkozott az önkormányzatban.

Határozott Ajka Város Önkormányzatának képviselő-testülete arról is, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” Ajka Városi Bölcsőde bővítése címmel 165 000 000 Ft-ot pályáz meg. Korábban már szavazott róla a testület, most a költségvetése emelkedett.

750 millió forintra megemelte a közgyűlés a pályázott összeget és tartalmilag is kibővítette azt a TOP-os pályázatot, amiben a „Zöld város”-nak nevezett programban a Városliget és a Kossuth park megújítása mellett most már a Kaszinó épületének rendbetétele is szerepel.

Valamennyi határozati javaslat „csont”, azaz ellenszavazat nélkül ment át a közgyűlésen.

Nem volt egyetértés azonban a Terület- és Településfejlesztési Programhoz kapcsolódó projekt és a korábban benyújtott pályázatok elbírálásának folyamatában, amiről hosszas vita bontakozott ki. A „csendet” Utassy István kérdése törte meg, aki arról érdeklődött, meddig kell még élére rakniuk forintjaikat az ajkaiaknak, ha a kommunális hulladék elszállításáért szeretnének fizetni. Kérdésére a polgármester válaszolt, aki elmondta, hogy az elszállításra létrejött cég, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (közkeletű nevén „kukaholding”) számlázási rendszere még mindig nem működik, több negyedéves késésben van, ezért a késlekedés.

Az igazi „felütést” Páka Péter bizottsági elnök generálta, aki arról kért (bárkitől a jelenlévők közül) információt, miért csak 330 milliót nyert el a város a TOP-os pályázatok első körében, a megpályázott 3,2 milliárd helyett. A következő, mintegy fél órában „átismételhetjük” a Fidesz-KDNP és az MSZP frakció véleményét a témában, amelyek a vita vé-

gére jöttányit sem közeledtek egymáshoz.

Az ellenzéki oldalon Ravasz Tibor és Fülöp Zoltán a mégiscsak odaitélt támogatásokat említették. Ravasz képviselő szerint „az elmúlt időszakban” mintegy 15 milliárdos támogatást kapott a város a kormányzattól. Ehhez jön az a négyszáz millió, amit legutóbb a CLLD pályázat keretében kapott az Ajkai Kapocs társulás. A második körös TOP-os pályázatok esetében pedig, mivel a folyamatok még korai stádiumban vannak, rövidesen el kellene kezdeni a lobbizást. Fülöp Zoltán a polgármester szemére hányta azt a kijelentését is, hogy „az isten mentsen meg bennünket a kormány támogatásától”.

Dr. Horváth József alpolgármester (MSZP) arra volt kíváncsi, vajon mikor kell elkezdeni a lobbizást, ha már az első körben elutasították a város pályázatait... Szerinte a CLLD támogatást a kormányzat „fűnyíró elv” szerint ítélte oda, mivel mindenki 50 százalékot kapott. A 15 milliárd forintos támogatásban pedig a vállalkozások elnyert pénzei is benne vannak, azok nem közvetlenül a városhoz kerültek. Nagyon fontos lenne, hogy a második körben sokkal több pályázata nyerjen a városnak, mint az elsőben. Schwartz Béla polgármester (MSZP) elmondta, hogy „kíváncsian várja” a szakmailag kifogástalannak nevezhető napelemes pályázatról születő döntést, ami egyértelművé teheti a kormányzat attitűdjét Ajkához. A Fülöp Zoltán által említett „fóhászt” pedig jó okkal mondta. Annak idején, a KLIK-ek lét-

rejtekkor, másfél-kétszeresével kurtították meg az önkormányzatok költségvetését ahhoz képest, amennyiből el tudták volna látni az oktatáshoz kötődő feladataikat. Így nemcsak Ajka, hanem valamennyi magyarországi település vezetését „átverték”. Schwartz Béla és dr. Horváth József is előre vetette egy közvélemény kutatás lehetőségét, amiben az ajkaiak elmondhatják majd véleményüket a városi ellenzék érdekérvényesítő képességéről. Schwartz Béla egyébiránt Fenyvesi Zoltán (Fidesz-KDNP választókerületi elnök) teljesítményét elégtelennek nevezte.

Ravasz Tibor elmondta, hogy frakciójának csak támogatásra van lehetősége a pályázatok esetében és ezt meg is teszi. Egyébként pedig szerinte nem kellett volna kitenni az „Orbán takarodj!” táblát az MSZP pártirodára a Kristályfürdő avatásakor és talán most simábban mennének a dolgok. Véleményét Fülöp Zoltán is megerősítette, a „kamerába mondvá”, hogy ilyen körülmények között igenis politikai döntések születtek az ajkai TOP-os pályázatokról és ezen nincs is mit csodálkozni.

Az egyik legbölcsebb hozzászólás a vitában talán Gerencsér Hildáé (MSZP) volt, aki úgy látta, hogy Ajka városrészei, attól függetlenül, hogy melyik pártból választottak képviselőt maguknak, egyforma eséllyel szerepelnek a városfejlesztési tervekben és – mint mondta, képviselőtársaira utalva – „mi sem egy-egy városrésze esküdtünk, hanem az egész városra.”

Lékö Sándor

Szent Istvántól a művészetekig



A szakadó esőben is kitarzott a 30Y közönsége (Fotó: Györkös)

(folytatás az 1. oldalról)

Az elgondolkodtató monológ után az erőteljes csapolásé volt a főszerep a Hősökkel. Az országszerte elismert hip-hop zenei formáció teljesen új arcát mutatta meg a közönségnek. Míg tavaly a Fialatok Napján az ajkai Dj Gozth-tal kiegészülve tölték az élet nagy igazságait az arcokba, most komplett zenekarral, illetve Tkyd-del kiegészülve érkeztek a srácok. A tér megtelt a csapat tiszteletére. Onnan pedig nem volt megállás. Jöttek a szókimondó szövegek Eckütől és Menthatól, na meg az intenzív lúdbörözés Vörös Janka füstös hangjától. Ők és a zenekar többi tagja is kitétek magukért. A legszimpatikusabb azonban az volt a bandában, hogy nem felejtet-

ték el honnan indultak. Szülővárosuk, a zene és a közönség iránti alázatuk megmaradt, így még hitelesebb volt jelenlétük a színpadon. A publikum tapsal, sikítással és „Hősök, Hősök!” skandalással hálálta meg a bulit, amelyet a csapat egy giga-szelfiben örökített meg a meghajlást követően.

Negyed tíz után már a szivárvány minden színében pompázó tűzijáték kötötte le az emberek figyelmét. A látvány lenyűgözte a jelenlévőket. A hivatalos program ezzel véget ért, ám ennek ellenére sokan maradtak az Agórán beszélgetni a tűzijátékot követően is. A vmk belső teraszára pedig egy instant after party szerveződött az interneten.

SzR.

Mikor lesz újra mammográfia Ajkán?

Már több mint másfél éve nincs a Magyar Imre Kórházban mammográfia, ezért a betegeknek a veszprémi Csolnoky Ferenc Kórházba kell utazniuk az ilyen vizsgálatok elvégzésére. Rig Lajost, a térség országgyűlési képviselőjét többen is megkeresték az ügyben, aki írásbeli kérdést intézett Balog Zoltán egészségügyért felelős miniszterhez.

Az alábbi kérdéseket tette fel a képviselő: „Ezúton érdeklődnék a Miniszter Úrtól, hogy az Ajka-környéki betegek mammográfias vizsgálatát jelenleg hogyan, milyen módon oldják meg? Mi az oka annak, hogy az említett kórházban nem végzik el ezeket a vizsgálatokat? Terveznek korszerű digitális berendezést biztosítani a kórháznak ezen vizsgálatok elvégzése érdekében? Ha igen, mikor várható az eszköz átadása?”

A miniszter nevében Rétvári Bence államtitkártól érkezett válasz, amelyben először is felsorolja, mi mindent tett már a kormány a betegellátás fejlesztéséért. A konkrét üggyel kapcsolatban a következőket írta: „Tájékoztatom, hogy az ajkai Magyar Imre Kórházban (a továbbiakban: Kórház) a HOLOGIC M-IV típusú mammográf készülék 2004. április 29-én helyezték üzembe. A Kórház 2016. január 1-jétől áttért a digitális radiológiára. A régi készülék 2016. február 1-jétől üzemben kívül van, mivel hagyományos filmkazzettával működött, és a filmléhvívó automata bérlete is megszűnt. Mammográfias vizsgálatot 2016. február 1-jétől a veszprémi Csolnoky Ferenc Kórház magas színvonalon látja el. A Kórház az EFOP-2.2.19-17 Járóbeteg Szakellátó Szolgáltatások Fejlesztése c. pályázat keretein belül kíván beszerezni egy új, korszerű mammográf készüléket.”

Zsóka Brazíliában versenyez

Már csomagol Gaál Zsóka, aki sakkzói pályája jelentős eseményéhez érkezett. A tíz esztendőskorára már elismert sakkzó kislány a braziliai világbajnokságon képviseli Ajka várost és Magyarországot. Nem kis feladat vár rá, ugyanis első kiemelt lesz kategóriájában, azon kívül egy kemény mezőnyben kell bizonyítania. A verseny augusztus 22-én kezdődött Pocos de Caldas városban. A verseny nehéz lesz, a tizenegy körös programban csak

egy szabadnap lesz, és két olyan, amikor dupla forduló történik.

Zsóka szülei utazott, az edzőivel interneten tartják a kapcsolatot. Az ifjú tehetség szeptember elején érkezik haza Brazíliából és hamarosan újabb utazás vár rá. Meghívást kapott ugyanis a 12 éves aluliak rapid csapat-világbajnokságára, a magyar válogatottba. A világbajnokság szeptember végén Kína ad otthont.

(tisler)

Működésben a fix CT

A Magyar Imre kórház tulajdonába került az a fix CT, amely augusztus közepén kezdte el a működést.

Mint korábban megírtuk, a régi diagnosztikai berendezés elavult, ezért a működési engedélyt visszavonták.

A csütörtöki sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a mobil CT megérkezéséig, csaknem két hétig a veszprémi kórházba szállították a betegeket vizsgálatra. Egyetlen vizsgálat sem maradt el a CT hiánya miatt. A jelenlegi, 16 szeletes berendezés egy vállalkozó tulajdonában volt, és az idő sürgetése miatt, valamint azért, mert a bruttó összeg alatta maradt annak, amelyre az uniós szabályok kötelezően közbiztosítást írnak elő, az pályázat nélkül jutott a kórház tulajdonába.

Varga Gábor, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ térségi igazgatója hozzátette, hogy a minisztérium és a központ szavazati joggal rendelkező tagjai elektronikus úton szavazták a berendezésről, és a szaktárca vis major keretéből biztosították a forrást a vásárlásra.

Fenyvesi Zoltán, a Veszprém megyei önkormányzat alelnöke elmondta, hogy a dr. Nagy Zoltán főigazgató kinevezését



Az új berendezést már munkába állították

(Fotó: Györkös)

követő napon történt az engedély visszavonása, így azonnal intézkedni kellett.

Dr. Horváth Edina szakorvos újságírói kérdésre válaszolva elmondta, hogy a napi rutinvizsgálatokat mindenütt ilyen gépekkel végzik, ugyanis rövid idő alatt, kis sugárterheléssel kaphat az orvos pontos információt a beteg állapotáról. A várakozási idő rövid, egy-két hét, a sürgősséggel kért vizs-

gálatokat azonnal elvégzik. Ha ennél is pontosabb adatokra van szükség, a pácienseket – például bizonyos kardiológiai vagy neurológiai betegségekkel – központi kórházakban vizsgálják.

Dr. Nagy Zoltán, a kórház főigazgatója elmondta, hogy a berendezéssel korszerű ellátást kaphatnak a vonzáskörzetbe tartozó betegek.

Az ajkai kórháznak jelenleg

két pályázata áll elbírálás alatt, az egyiket a humán erőforrás fejlesztésére, a másikat a megbízhatóság növelésére nyújtották be.

Újságírói kérdésre válaszolva elhangzott, hogy a fix CT telepítése nem zárja ki azt, hogy pályázat útján újat kapjon a kórház. Ha ez megvalósulna, akkor a mostanit elvinnék olyan intézménybe, ahol ez minőségi javulást jelent.

(tisler)

Padragkúti öregdiákok 50+1. osztálytalálkozója

Tavaly az ötven éves osztálytalálkozó alkalmával fogadták meg a Padragkúti Váci Mihály Általános Iskola volt diákjai, hogy ezután már minden évben találkoznak. A Somló-hegyen, egyik volt osztálytársuk pincéjében tizenhárman jelentek meg az öregdiákok az 50+1. osztálytalálkozón, ahová – talán, hogy ne legyen szerencsétlen a létszám, hét hozzátartozó is elkísérte őket.

A házigazda, *Matting Dezső*, a somlói szőlőjéből készült borral és pálinkával kínálta a megjelenteket, és a ragyogóan napos időjárás is segített megalapozni a jó hangulatot. Az asszonyok pedig finom süteményekkel készültek a jó itókák mellé.

Az eseményről *Makay László*, az iskola volt diákja tudósította lapunkat, aki kiemelte *Oravecz Edit* osztálytársuk kitartó és áldozatkész szervezőmunkáját. Mindenki örült a találkozásnak, jó hangulatban, sok humorral fűszerezve emlékeztek a régi szép időkre. Egy kiadós sétára is jutott idejük és energiájuk. Először a szépen felújított Szent Ilona kápolnába és a körülötte található, szépen újjáépített támfalakat és a gyönyörűen karbantartott szőlőket csodálták meg. Utána a picéhez visszatérve leöblítették az út porát, majd továbbmentek a Taposó-kúthoz és a vásárhelyi oldalon

található Szent Margit kápolnához.

A kiadós séta és a sok szép látvány után jólesett a Matting Dezső által készített finom vadpörkölt, majd az asztal mellett a sütemények maradványai és a kávé elfogyasztása közben folytatódott az anekdotázás. Oravecz Edit minden megjelent osztálytársukról rövid rímbe foglalt verset írt, amelyeken mindannyian meghatódtak és jókat nevettek. Elmesélték egymásnak, hogy kivel mi történt az elmúlt években, szó esett munkáról, gyermekekről és unokákról. A felhőtlen jókedv mellett szomorú kötelességnek is eleget tettek: kegyelettel emlékeztek elhunyt tanáraikra és osztálytársaikra.

„Meghatottan gondoltunk vissza iskolánkra, tanárainkra, szép emlékekre, csinytevéseinkre, hogy milyen jó volt diáknak lenni. Büszkék vagyunk, hogy a Padragkúti Általános Iskolában tanulhattunk. A pedagógusi kar valamennyi tagja a legjobb tudása szerint végezte a munkáját. Mindannyian értékes emberekké váltunk, meglett a tanulás, a munkánk gyümölcse. Hálásan köszönjük tanárainknak!

Jó volt újra együtt lenni szeretetben, jókedvben, sok élményben” – írta tudósításának végén Makay László.

Bödöcs Tibor estje

Szeretettel várunk minden kedves vendéget Bödőcs Tibor új önálló estjére Nincs idő gólöröme címmel szeptember 12-én 18:00 órakor a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében. Vendég: Hajdú Balázs. Az élet értelme és kertészeti tippek, a Böllérbalett és a Cefre Palota után elkészült Bödőcs Tibor negyedik önálló estje: a Nincs idő gólöröme. A szerző továbbra sem kíméli senkit, és nem felejt, amit a búcsúszentlászlói kocsmá tiszta forrásából merített. Beszél, többek között, az emberi beszéd-ről, utódairól, felmenőiről, és most sem hallgat a politikáról. Majd meglátják!

Kétszer is jártak Zalában



A turista ráér, az olvasó siet mottóval küldött hangulatos tudósítást a Bánki Donát TE nyugdíjas természetjáróinak zalai útjairól az örökifjú Káldi Géza. „Rövidre fogva, de így is hosszú!” – ezzel a megjegyzéssel kezdte, és bár tényleg csak címszavakban sorolta, merre jártak és mit láttak, a papír újság terjedelme tényleg nem bírta el a gazdag program részletes ismertetését. Hiszen első útjukon 36 nyugdíjas és két diák természetjáró Lentit és környékét barangolta be, három nap alatt Szlovéniába és Horvátországba is átkalandozva. A második menetben pedig 95 kilométert tettek meg gyalog az Olajos Körúton Bázakerettyétől Bázakerettyéig, érintve és megcsodálva a környék összes valamirevaló nevezetességét. (Káldi Géza tudósítása teljes terjedelmében online felületünkön, az ajkai.szo.hu honlapon olvasható.) Képünkön: a varasdi vár „bevétele”.

Szövetségben az egészségért

Csöppet sem hétköznapi módon mozgásukban korlátozott embertársaink energikusabbnak bizonyultak társadalmunk építőjeiént augusztus 12-én az egészségnapon egybekötött sportnapon a Városi Szabadidő- és Sportcentrum valamint a Civil Ház területén.

A Mozgássérültek Aktív Egyesülete állította össze az egész napos gazdag programot – tudtuk meg *Péntek Andrea* szervezőtől, aki azt is elmondta, hogy az első alkalommal megrendezett esemény költségeinek fedezéséhez egy nagy élelmiszerlánc is hozzájárult.

Érdeklődő civilek és a Ba-

konyi Tájfutó Klub néhány tagja is csatlakozott a délelőtti városi futáshoz. *Bognár Adrienn* irányításával bemelegített a kis csapat, mielőtt nekivágtak a közel három kilométeres távnak, aminek lebonyolításában a rendőrség is segítette őket.

A mozgásukban nem korlátozottak a sportcsarnokban kipróbálhatták a kerekesszéket, megtapasztalhatták, hogy milyen bekötött szemmel labdázni, vagy ülve pingpongozni.

A szervezet tagjai elárulták, hogy heti rendszerességgel sportolnak, mivel nekik kiáltóképpen fontos az izomzat erősítése. Közülük nem

mindenki mozgáskorlátozott, hanem közeli ismerősök, barátok, sőt a gyógytornászuk is velük tart. Szerepük lényeges, hiszen a kirándulások, fellépések és a számtalan program során ők nyújtanak segítő kezet.

A délután folyamán a Civil Házban Bognár Adrienn légtáncos tanítványainak műsora után segítőkutyás bemutató mosolygattatja meg a résztvevőket: A mozgásában korlátozott *Kovács Adrienn* Hector nevű kedvencével, *Mesterházy Zsolt* pedig Bárány, a hűséges négylábúval szerzett népszerűséget. A továbbiakban *Strang Zsanett* és *Szélessy Balázs* zenés gyerek-

műsora következett. Természetesen nem maradhatott el a Rolling Country Kerekesszékes Tánccsoport és az Ajkai Kristálycepp Country Club közös fellépése sem, ami most is nagy sikert aratott. A Dalvilág Nostalgia Csoport fiatal énekesei régi slágereket adtak elő, majd country táncal és retro diszkóval zárult a délután.

Az egészség jegyében kísérő programként a szűrővizsgálatok és a véradás is eredményesen zajlott, a babaruhabörzén lehetőség volt vásárlásra, miközben a gyerekek élvezték a lufiban futást, csillámtetová-lással a karjukon.

Rücker Évi

Ringlis nélkül a búcsúban

Egy község búcsúja nagy ünnepnek számított, olyannyira, hogy a bakonygyepesiek vasárnaponként átjártak misére Ajkarendekre, de búcsú napján a pap volt köteles átjönni Gyepesre – mondta *Áment Márton*, a Gyepesi Örökségünk Egyesület elnöke augusztus 13-án a Nagyboldogasszony mennybemenele emlékére tartott búcsúünnepségen.

A bakonygyepesi búcsú a sok éves hagyomány szerint ünnepi szentmisével kezdődött. Tíz órára zsúfolásig megtelt a Nagyboldogasszony templom a falu lakóival. Délután ugrálóvár, kürtöskalács, vattacukor, bazár várta a búcsúba érkező gyerekeket a művelődési ház melletti parkban. Míg a felnőttek a sorsátorban táboroztak le, addig a csemetéket Rudi bohóc szórakoztatta a

focipályán és bemutatta nekik kötél-táncos tudományát, majd közösen szendvicset készítettek, amitől viszont megfájdult foga. A gyerekek a bohóc rakétájával kihúzták a fájó fogat. A sok felhőtlen móka és kacagás után Rudi bohóc a csoda autóján távozott, de előtte még cukorágyúból édességgel szórta meg a gyerekeket.

Tizenhét órákor *Pék Attila* önkormányzati képviselő a beszéde elején rögtön elnézést kért a jelen lévő gyerekektől, mert sajnos az idén a ringlis és a körhinta elmaradó kelleke lett a búcsúnak. Őt követte *Áment Márton* egyesületi elnök. Beszédében a falu védőszentjéről, Nagyboldogasszonyról és a régi búcsúi szokásokról, hagyományokról mondott pár szót. Az est egyik sztárfellépője *Laár András* humorista, vagy ahogy sokan



Rakétával húzták ki a bohóc fájó fogát

(Fotó: Futó)

ismerik, Besenyő Pista bácsi volt, aki műsorában erősen feszegette a jó ízlés határait. Ezért a közönség néma csendben, időnként megrökönyödve hallgatta a „nyáltengerben úszó” előadást. A ténnyel percekkel *Solymosi Tóni* zenés műsora oldotta csak fel, aki

viszont remek hangulatot teremtett pillanatok alatt. Dalait fergeteges taps és ének kísérte végig, és még ráadás nótát is kértek tőle. A bakonygyepesi búcsú, mint mindig, most is bájjal zárult a Pulzus együttes közreműködésével.

F.P.T.

A tizedik főzőverseny a diófák alatt

A környék legnagyobb szabadtéri főzőversenye zajlott augusztus 12-én a noszlopi diófák alatt a Lucullus serlegéért *Szabó Péter* gyémánt diplomás gasztronómus vezetésével.

Az ismert vendéglős által létrehozott vetélkedés idén főként az emberről szólt. Hiszen a főzés célja, hogy kulturált körülmények között megteljen a bendő ízletes étellekkel. Nem mindegy, hogy milyen alapanyagból, milyen higiéniai körülmények között készülnek az ételek, de az sem, hogy milyen a külleme a kínált finomságnak.

Ezeknek a feltételeknek kívánt megfelelni a 16 induló csapat, amelyek nemcsak a környékről, de még a Csallóközből is érkeztek. Elhozták családjuk kedvenc ételét, lakóhelyük jellegzetes finomságát, de szívesen vették a szervezők, ha tágabb környezetük ételével álltak elő. Mindenki ki akart rukkolni valamilyen különlegességgel, de a nézelődő könnyen megállapította, hogy az ételeket főként a hagyományos pörkölt alapból variálták. Különleges fűszerezéssel, körettel, szósszal tették próbára az ízlelőbimbókat.

Ritkaságszámba ment az indiai konyha jelenléte a

Városi fakanálforgatók jóvoltából, akik egy komplett menüvel mutatkoztak be. Zöldséges maszalát, csirke curryt naan kenyérral, sötét sörrel és búzadara alapanyagú édességgel kínáltak.

A ropogós fűrj, pirított száraztészta fészken gyümölcstakaróval sem szerepel az otthoni ételek között. Ezt a ritkaságot a Bakonyi falócsapata készítette, akik Borsosgyőrből érkeznek rendszeresen a noszlopi gasztronómiai találkozókra.

A Noszlopi Őszikék nyugdíjasklub, a hagyományok ápolását őrzését szem előtt tartva itt is, minden sallangtól mentes disznópörköltet készítettek nokedlivel, amelynek az íze, a külleme mindnyájunkat az édesanyánk és nagymamánk által készített vasárnapi ebédre emlékeztetett, nem kis érzelmeket kiváltva.

A legkomolyabban a Főnix DC felnőttek és fiatalok csapata vette a vetélkedést, hiszen a jubileumi tizedik versenyre való tekintettel hústortát készítettek krumpelipürével, tűzijátékkal megspékelve. *Tahinné Zeitler Szilvia*, a csapat szóvivője elmondta, hogy bacon ágyra rétegezve rakták a disznó és csirke húsokat valamint a sajtot. Megsütötték, majd



A zsűri a győztes csapat pályázatát értékeli

(Fotó: Györköcs)

szalámi rózsával és zöldségfélékkel díszítették. Az ajkaiakból és noszlopiakból álló vegyes családi csapat tagjai ezzel a fődíjjal, a Lucullus serleget is megnyerték az arany minősítés mellé.

A különdíjat a Cserzei fűszeres csapata kapta meg, akik az eddigi tíz verseny mindegyikén ott voltak. A közönségdíjat a Bulldogok nevet viselő csapat tagjai vihették haza. A Magyar Grill Szövetség különdíja Devecserbe került. A bírálók *Szabó Péter*, *Kalla Kálmán*, *Ferenczi István* gyémánt diplomás gasztronómusok mellett *Könyvnyé Dózsa Erzsébet* és *Farkas Zoltán* mesterszakácsok, továbbá a település két meghatározó személyisége *Felső Sándor* polgármester

és Városi Attila, a borlégio képviselője voltak.

Szabó Péter elmondta, hogy a nap folyamán harmincféle étel készült 19 tűzhelyen. A csaknem 160 lelkes amatőr szakács közel 400 adag ételt főzött. Négy bronz, hat ezüst, és hat arany minősítést osztottak ki az értékeléskor. Hangsúlyozta, hogy tíz év alatt jelentős fejlődés tapasztalható a versenyzők felkészültségében, kreativitásában.

A Diófás főzőverseny idején alkalom nyílt a tapasztalatcserére is. Az ismert mesterszakácsok szakmai tudásukat továbbadták, így mindenki kis pluszsal térhetett haza a jubileumi versenységről.

Cs.B.É.

Becszengetés

Ismét eltelt egy szép, forró, remélhetőleg minden diák számára élménnyel és kalanddal teli vakáció. Jövő hét végén már az iskolapad várja a diákokat.

A Molnár Gábor iskola diákjai találkozhatnak legkorábban társaikkal, az intézmény már augusztus 31-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja a tanévnyitó ünnepséget a Versey utcában.

A Laschober Mária német nemzetiségi nyelvoktató iskola szintén csütörtökön, délután 5 órakor indítja a tanévet. Itt a nemzetiségi hagyományok szerint az elsősök ajándékot kapnak a szüleiktől, amit az úgynevezett Schultüte rejt.

A Szent István Király római katolikus általános iskola szintén augusztus 31-én 5 órakor tartja a tanévnyitó szentmisét az iskola udvarán. A Borsos-

iskolában is ekkor kezdődik a 2017-2018-as tanév.

A Fekete-Vörösmarty iskola mindhárom telephelyén más időpontban zajlik az ünnepség, az Iskola utcában csütörtökön délután fél négykor, a József Attila utcában öt órakor, a Fürst Sándor utcában elsején, pénteken reggel 8 órakor.

Az első tanítási nap szeptember 1. péntek.

Testvérvárosi barátság



Az ajkai delegáció Székelykeresztúron

Héttagú ajkai delegáció látogatott el Székelykeresztúrra augusztus elején, ahová a testvérvárosi kapcsolat és a magyarságtudat erősítése céljából hívták meg városunk küldöttségét a Petőfi hét és a Kistérségi napok rendezvénysorozatai keretében. A kinti élményekről Szőke Melinda, az Önkormányzati és Humánügyi Osztály vezetője számolt be lapunknak.

A székely vendégszeretet messze földön híres. Az ott élő emberek kedvesek és közvetlenek a hozzájuk érkező, illetve az átutazóban lévő vendégekkel is. Akit látnak néhány szor,

azt már ismerősként köszöntik. Ezt tapasztalta a köztisztviselő is, aki nem először járt a településen. Szerinte gyorsan kötődnek barátságok Székelykeresztúron és a térségben, ezért szívesen tér vissza mindig, ha alkalma van rá.

Legutóbb a város polgármestere és alpolgármestere fogadta a küldöttséget érkezésükkor. Szőke Melinda elmondása alapján a házigazdák nagyon szívélyesek voltak az ajkai delegációval (csakúgy, mint korábban bármikor), megalapozva az együtt töltött idő jó hangulatát.

Városunkból még Pákai

Péter, Johanidesz Sándor és Puskás Károly önkormányzati képviselők, valamint Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezetője, Csirkovics Ildikó ügyintéző és Horváth Zsuzsanna, az Ajka Városi Óvoda Hétszínvirág Óvodájának tagintézmény-vezetője vett részt a találkozón.

– Augusztus 4-én ünnepélyes zászlófelvonás volt a milicentenárium emlékműnél, azt követően tartották meg Székelykeresztúr Önkormányzatának ünnepi testületi ülését, ahol városi kitüntetések átadásának is tanúi lehettünk. Megtekintettük a Cziere Alpár fotós, tanár munkáiból készült Évgyűrűk szorításában című kiállítást a Molnár István Múzeumban. A fekete-fehér fotókon Énlaka település mindennapi életét, hagyományait, és a falusi emberek portréit jelentek meg.

Az esztétikai élményen túl a tárlat a lelkiünket is melengette. Ősszel pedig az ajkaiak is gyönyörködhetnek benne, ugyanis a fotókiállítás városunkba érkezik – fogalmazott az irodavezető.

A delegáció ökumenikus istentiszteleten is részt vett, majd Székelykeresztúr főterére vonult a város lakosságával és a többi testvérvárosok küldöttségeinek tagjaival egy közös mulatságra. Másnap felkeresték Tamási Áron sírját Farkaslakán, jártak Korondon, a parajdi sóbányában, a Vármezőn és a Bözödújfalui-émlékhelyén is. SzR.

Bányász szobor ajándékba az alkotótól



Bálint József fafaragó művész ingyen készítette el a szobrot

Bányász szobrot készített a Csingervölgyért Egyesület kérésére Bálint József, Jenőben élő fafaragó művész. Az alkotó, aki maga is jól ismeri a föld mélyében folyt nehéz munkát, támogatásként készítette az alkotást, amelyet szeptember 2-án, a bányásznapon avatnak fel Csinger központjában, a közösségi ház előtti területen.

Az alapot félig már elkészítették az egyesület tagjai, a további munkálatokban az önkormányzat is segít.

Gerencsér Hilda elnöktől megtudtuk, hogy az ismeret két tag, Baranyai Ferenc és Beitl János által jött létre. Ők látták Bálint Józsefet alkotni Velemenben. Miután a csingeri bányász hagyományörző közösség elhatározta, hogy

Bányásznapra szobrot állított, keresték fel őt Áment János egyesületi taggal közösen, aki azóta is szervezi a munkálatokat, tartja a kapcsolatot az alkotóval. A művész azonban igent mondott, és mivel ő maga is kötődött az ágazathoz, felajánlotta, hogy ingyenesen készíti el a több mint két méter magas szobrot: egy bányászt, aki szemet fejt. A faanyag a Verga Zrt. adománya a településrészeknek.

Az egyesület három tagja augusztus elején kereste fel otthonában az alkotót, hogy megnézzék a szobrot és egyeztessék a szállítást.

Bálint József kérdésükre elmondta, hogy ma már az ország számos településén állnak szobrai. Megtisztel-

nek érez minden felkérés, valamint szeret a nagy nyilvánosság előtt, közterületen dolgozni. Örül, ha körbeállják, kérdezik. Témában a hétköznapi, egyszerű dolgozó emberek állnak hozzá a legközelebb. Örömmel farag mindent, ami a magyarságra jellemző érték. Vallási témákban is több alkotása született. Nemrég Pápan, a Szent Benedek templom udvarán állítottak fel egyet, Vasszécsénynek pedig János Pál pápát ábrázoló szobrot készített. Bakonycseryén bányász szobrot rendeltek tőle. Lakása udvarán most a Csingerbe kerülőn kívül templomba induló idős asszonyokat ábrázoló szobrok állnak. Még azokon is dolgozik.

Bálint József tízesztendősen kezdett el fával dolgozni. Az elmúlt csaknem fél évszázadban saját tapasztalata alapján tanulta meg, hogy mit hogyan lehet legjobban kifejezni. Ma már leginkább a kemény tölgyfával dolgozik, amely időtálló is egyben. Eddig 25 szobrot készített támogatásként különféle közösségek számára. Szívesen adja át a tudását azoknak, akik érdeklődnek, a fafaragás ugyanis az egyik nemzeti kincsünk, egy művészeti ág, amely sok minden kifejezésére alkalmas. (tisler)

Geotúra-vezetői tanfolyam indul

Izzó lávaárak, hűvös vízyelők, ősi trópusi tájak és ősmaradványok nyomában, a Déli-Bakonyban, Ajka és a Kab-hegy térségében geotúra-vezetői tanfolyamot szervez a Bakony-Balaton Geopark, a Bakonyalja Barátai Egyesülettel együttműködve. A tanfolyam az egyesület nyertes pályázatának köszönhetően a Földművelésügyi Minisztérium Zöld Forrás Programja támogatásával valósul meg.

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság által alapított és fenntartott, az UNESCO által is elismert Bakony-Balaton Geopark elsődleges küldetése gazdag földtani örökségünk megőrzése és bemutatása, mégpedig a helyben élő emberek

és közösségek bevonásával, különböző ismeretterjesztő és geoturisztikai programok beindításával. Utóbbiak egyike a hazánkban máig egyedülálló, nyílt geotúra-vezető képzések sorozata. Mostani tanfolyamukon, 2017 őszén, a Déli-Bakony újabb térségének „földtani kincsesládájába” pillanthatnak be az érdeklődők. A tanfolyam egyedi lehetőséget biztosít a térség föld- és víztani, ökológiai és történelmi értékeinek terepi felfedezésére a helyszínt kitűnően ismerő szakemberek vezetésével.

A tanfolyam helyszíne az ajkai szénmedence és a fölé magasodó Kab-hegy térsége lesz. Az ajkai helyszínről emellett oktatás mellett ren-

geteg terepbejárás is színesíti a programot, és átadják az igényes geotúra-vezetés fortélyait is. A 2017. szeptember 22-től kezdődően három hétvéget érintő, összesen 60 órás képzés során természetesen nem csupán az élettelen természeti értékekről, a földtani folyamatokról esik szó: az avatott földtudományi és természetvédelmi szakemberek előadásain túl a növény- és állatvilág legfontosabb értékeivel, és nem utolsósorban a gazdag kultúrtörténeti – ezen belül kiemelten régészeti és néprajzi – örökséggel is megismerkednek a hallgatók.

További részletek online felületünkön, az ajkaiszo.hu honlapon olvashatók.

Tegyél a jövődért!

Felnőttképzés továbbra is Ajkán!

Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium képzési hely helyett a városközpontban új helyen, a Bányászati Szakképző Iskolában! (Bródy u. 2.) 2017-2018. tanévben is esti felnőttképzés indul két képzési formában:

- 3 év alatt gimnáziumi érettségi - előzetes tanulmányok beszámításával
- 2 év alatt szakközépiskolai érettségi - ha van szakmunkás bizonyítványa

Oktatás az estin heti két alkalommal: hétfő és szerda munkanapokon 15 órától.

A tanítás kezdete: 2017. szeptember 4. 15 óra - tanévnyitóval.

- Tandíj nincs,
- diákigazolvány igényelhető,
- jár családi pótlék és minden egyéb szociális juttatás,
- ingyenes a tankönyv,
- ingyenes német és angol nyelvoktatás,
- informatikai képzés költségmentesen,
- az érettségi vizsga is ingyenes!

2 év alatt szakközépiskolai érettségi

ha van bármilyen szakmunkás végzettségről szóló végbizonyítványa, oklevele.

Itt csak az öt érettségi tantárgyat kell tanulni! (magyar, matematika, történelem, német vagy angol nyelv, illetve informatika)

Új képzésként levelező gimnáziumi képzés!

Havi 1 alkalommal tartunk konzultációt: pénteken 14.30 - 20.25 óra, szombaton 8.00 - 13.55 óra között. A félév és az év vége lezárása osztályozó vizsgával történik, melynek időpontjai január, illetve május. Idegen nyelv és matematika tantárgyakból a konzultációkon kívül havonta 2-2 óra gyakorlást tartunk.

Jelentkezzen akkor is, ha csak a 11 - 12. évfolyam vagy az érettségi hiányzik!
Beiratkozás a Bányászati Iskolában
augusztus 28 - 30. 8-13 óra között.

Érdeklődni Becsei Éva tagozatvezetőnél a 20/510-0017 számon.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn
12 órakor.

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Építésgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

PORTRÉ Horváth Magda

Gyalog jött, hogy érezze a szülőföld melegét



Horváth Magda

(Fotó: Györkös)

Aki népművelő pedagógus család gyermekeként született és a negyvenes évek színdarabjainak a próbái a szeme láttára érték előadásá, annak az útja csak a tanítás, a népművelés felé vehette az irányt.

Horváth Magda a napokban töltötte be a nyolcvanadik életévét, de még mindig ugyanazal a hévvel, lelkesedéssel állítja össze az irodalmi, az énekkari és alkalmanként a néptáncos műsorokat, mint a pályája kezdetén. Szülei, főként édesapja, új szint hoztak Tósokberénd és Ajka életébe. Fellendítette a falu kulturális életét, megmozgatta a fiatalságot és az idősebb korosztályt. Közösségi programok sokaságát szervezte. A gimnázium megalapítása is az ő nevéhez köthető. Lánya pedig folytatta az elkezdett utat. Kitűnő tanulmányi előmenetele révén Veszprémben tanítóképzőt, Pécsen tanárképzőt végzett. Kezdetben az egykori négyes iskolában, majd falujában, Tósokberénden tanított nyugdíjba vonulásáig.

Állandóan képezte magát, így táncpedagógiát is tanult. Néptánc csoportjai számos ismerést szereztek megyei, de országos szinten is. Nagy sikert aratott a Szegedi Néptánc Fesztiválon a diákjaival 1969-ben. Elévülhetetlen érdemei vannak az Ajka-Padragkút Tánc-együttes sikereiben. A hetvenes években még oktatta is a csoport táncosait. Főként az ő tanítványai révén lettek országos

hírűek az ajkai, a padragkúti táncosok. Irodalmi színpadosai, színjátszó csoportjai változatossá tették a városi programokat. Összeállításaiiban a kultúra szinte minden ága helyet kapott. Generációk nőttek fel a keze alatt. A megörökölt iskolájában az igazgatóságig vezetett az útja. Közben rendületlenül gyűjtötte a helytörténeti tárgyakat, adatokat és ápolta a hagyományokat. Népi játékokra, színdarabokra és ünnepi műsorok előadására tanította be a diákokat. Jó néhány kiállítása, összeállítása tükrözi a mindenfajta giccstől mentes népi tisztaságot. Nyugdíjba vonulása után az „Életet az Éveknek” nyugdíjasklubok városi, megyei és országos elnökségi tagjaként a kultúra nagykövete napjainkban is. A Hagyományörző Regös Nyugdíjas Klub vezetője a megalakulása óta, közel negyed százada. Életművének összefoglalásaként megrendezte a nagy sikert aratott „Mozaikok” – Az első 800 év, Tósok és Berénd a XIX. században című előadást 77 évesen. Példát mutatva, erőt adva ezzel a fiatalabb generációknak.

Szerencsés embernek tartja magát, hiszen csak olyan dolgot csinált az évtizedek alatt, amit szeretett. Büszke a tanítványaira, akiket megfertőzött a színjátszás és a néptánc szeretetével. Napjainkban, ha bármelyik növendékével is találkozik, akkor hosszasan emlékeznek az együtt eltöltött időre. Azt vallja, hogy az apró örömeiket meg kell őrizni, hiszen azok éltetik tovább az embert a családban és a munkában egyaránt.

Környezetének a szeretetét folyamatosan élvezte. Nyugdíjastársai házi ünnepséget szerveztek a tiszteletére, ahol kedvenc versével köszöntötték, amelyet mind közül a legközelebb érez a szívéhez: „Gyalog szerettem volna jönni a porral lepett füveken, mezítláb, hogy frissen érezzem, ha felmelegszik a szülőföld pora, mikor megérkezem.”

Cs.B.É.

TÁBOR Bányászatról gyerekeknek

Hagyományörző tábort szervezett a Csingervölgyért Egyesület



A gyerekek a közös élmények hatására barátokká váltak

(Fotó: Györkös)

Tudják már, hogy miért köszöntötték egymást úgy a bányászok, hogy Jó szerencsét, és a legfiatalabb, alig nyolc éves is hibátlanul tudja a Bányászhimnuszt. Ezt tanulták a Csingervölgyért Egyesület által tizedik alkalommal megszervezett bányász hagyományörző táborban a gyerekek az együtt töltött öt nap alatt.

A húsz résztvevő már tudja, hogy a bányásztársadalom összetartó volt akkor, amikor minden nap leszálltak a mélybe, hogy kitermeljék az ipar működéséhez szükséges, és az iskolák, kórházak, otthonok melegét adó szenet, és ez az összetartás ma is él bennük, függetlenül attól, hogy Ajkán az utolsó bánya is több, mint egy évtizede bezárt. Lent a mélyben, ezer veszélynek kitéve, nem volt helye a veszekedésnek, a kitesztásnak. Mindenki egyformán fontos volt. Társak voltak jóban, rosszban. Összetartottak. És erre az összefogásra ma is szükség van. A táborozó általános iskolások is megtapasztalhatták annak értékét. Az öt napot a bányász hagyományörző egyesület tagjai összefogással bonyolították le. A tagok vállalták a felügyeletet, a programokon segítést, a vendéglátást. A gyerekek pedig a közös élmények hatására barátokká váltak. Többségük már korábban ismerte egymást, de volt,

aki most vett részt először. A táborba az egyesületi tagok bányászat iránt érdeklődő hozzátartozói, a rendezvényeken rendszeresen részt vevő gyerekek, és a Borbála napi rajzpályázat általános iskolás korú egyéni díjazottjai kaptak meghívást.

Az első nap Csingerrel, a hagyományokkal való ismerkedéssel telt. A csapat tagjai megtekintették a közösségi ház mögötti emlékparkot, a mozdonyt, amely hosszú ideig szállította a szenet. Megtudták, hogy a kápolna szintén közösségi összefogással készült el, és minden nap délután két órakor a Bányászhimnusz szólal meg a harangjátékban. Molnár Gábor író szintén köztudott a városrészhez, a sírja is az ottani temetőben van, a térségben élők egyik kedvenc kirándulóhelyét, a Parkerdőt is Molnár Gáborról nevezték el. Második nap délelőtt a szomszédos településről, a mezőgazdaságáról ismert Bódé volt az úticél. A gyerekek mege-

kintették a helytörténeti gyűjteményt, ahol egykori bányász felszerelést, munkaruhát, főtöket is láttak, és megtudták, hogyan éltek az emberek sok évtizeddel ezelőtt. A helytörténeti kiállításon beszélt Horváth Károly, a Bódéért Hagyományörző Egyesület elnöke a Bóday családról, kiemelten a bányászatban meghatározó szerepet játszott Bóday Gáborról.

Szimeiszter Imréné, a Nosztalgia nyugdíjasklub vezetője a bolgárkertben elmondta, hogy egykor bolgárkertészek termeltek messze földön híres gyümölcsöt és zöldséget. A bolgárkert elnevezés rájuk utal. A kert, amelyet a városi önkormányzat hozott létre és adott használatra az igénylőknek, nem csupán a termelésről, hanem a közösségépítésről, egymás segítségéről és a hátrányos helyzetűek integrálásáról is szól. A nyugdíjasok hetente többször kimennek, locsolnak, kapálnak. Megszervezik, hogy kire mikor kerül sor. Találkoznak a többi termelővel, segítenek egymásnak, megosztják tapasztalataikat.

A délután dalolással telt. Németh Noémi látogatott el a táborozókhoz, hogy közös éneklésre hívja őket. Szerdán kézműves délelőtt, majd bemutatónál egybekötött rendőrségi előadás volt a program. A gyerekeket a rendőrség által használt eszközök érdekelték leginkább, és izgatottan tekintettek be a rendőrautó belsejébe. Megtudták többek között, hogy mit kell megnyomni ahhoz, hogy megszólaljon a sziréna. Csütörtökön egész nap kirándultak. Minden évben más az úticél. Az idén Nagyvásonyot választották a szervezők. A gyerekeknek feledhetetlen élmény marad a postamúzeum, ugyanis a fiatalabbak még azt a szót sem hallották, hogy távirat, ott pedig írhattak is azt. A papírt letepték, majd a múze-

um bélyegzőjével ellátva hazavihették. Ugyancsak sokat kérdeztek a telefonközpont működéséről. A várban a lovagi tornán több fiút apróda ütöttek. Hazafelé Úrkúton megtekintették a helytörténeti és bányászati gyűjteményt. A kiállításon a régi játékok és taneszközök kötötték le a figyelmüket, majd a térségben bányászott szénfajtákról, a bányászok életéről hallottak tájékoztatót. A táborozókat felkereste Dorner László önkormányzati képviselő, aki dinnyével és jégkrémmel ajándékozta meg őket.

Az utolsó napon a parkerdőben akadályversenyen adtak számot a hét folyamán megszerzett ismereteikről. A feladatok között képkirakás, daléneklés, nyelvtörők, közmondások szerepeltek. Miután mind a három csapat végzett a nyolc állomáson, felkeresték a bányászati múzeumot, ahol Tóth István munkatárs beszélt az udvaron látható eszközökről, majd a kiállításokat is bemutatta. Délután két órakor meghallgatták a kápolnában a Bányászhimnusz harangjátékot, majd Gerencsér Hilda történész, önkormányzati képviselő beszélt a kápolna építésének történetéről. A táborzárón minden gyereket tortával és jégkrémmel kínáltak. A harmadszor táborozó leendő ötödik osztályos Tóth Virág kérdésünkre elmondta, hogy a kirándulás marad számára a legemlékezetesebb, és nagyon jól érezte magát. Sokat tanult, játszott, sportolt azokkal a gyerekekkel, akiket az egyesület rendezvényeiről már ismert. Patasics Dóra, aki ötödször táborozott, elmondta, hogy nagyon várta ezt a hetet. Dédszülei is a bányában dolgoztak, ezért is érdeklő az, hogy hogyan éltek, milyen munkát végeztek a föld mélyén.

(tisler)

Egészséges étkezés és kirándulások az Erzsébet táborban



Fotózkodás dinóval a veszprémi vadsparkban

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ sikeresen pályázott az Erzsébet Táborok felhívására, így lehetőségük nyílt támogatott forrásból nyári napközis tábort szervezni, ahol a veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyermekeket látták vendégül egy hétre.

A családsegítők a szociális és/vagy mentálhigiénés prob-

lémákkal küzdő, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára nyújtanak segítséget, ezért munkájukban kiemelt fontosságúnak tartják a prevenciósi tevékenységek megvalósítását. Évéről évről napközis tábort szerveznek a vakáció ideje alatt, hogy segítsék a velük kapcsolatban álló fiatalokat és családjaikat. Az

idei táborra forrást is nyertek el, így még színvonalasabb programozatot tudtak a gyerekeknek szervezni, ami magában foglalta a napi négyszeri bőséges étkezési lehetőséget, valamint külső buszos kirándulás lebonyolítását is.

– A gyerekek étkeztetése során fokozott figyelmet fordítottunk a minőségi, egészséges és bőséges étkezés biztosítására, az ételallergiás gyerekek megfelelő étkeztetésére. Az egészséges életmód jegyében a gyerekek naponta kaptak gyümölcsöt, zöldséget és tejterméket – tájékoztatta lapunkat Kupi Andrea Éva, az intézmény igazgatója.

Az egy hetes napközis tábor ideje alatt a gyerekek az Ajkai Rendőrkapitányság jóvoltából megismerhették a rendőrség munkáját, valamint kipróbálhatták ügyességüket egy számukra kialakított akadálypályán gokarttal és gördeszkával is. A csoport meglátogatta a veszprémi Kittenberger Kálmán Nővény- és Vadsparkot, a halim-bai Dr. Szalay Miklós Emlékház és Helytörténeti Gyűjteményt,

az ajkai strandot és a Városi Múzeumot is.

A tábor zárónapját az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központban töltötték a gyerekek, ahol többek között ugrólóvár várt rájuk a Magyar Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából. Kreatív foglalkozáson is kipróbálhatták ügyességüket a táborozók, a szervezők ugyanis üvegfestéssel, gyöngyfűzéssel és szelforgó készíttéssel tették emlékezetessé számukra az utolsó együtt töltött órákat. A családsegítők rajzversenyt is hirdettek a gyerekek között, akik a tábori élményeik megörökítésért egy-egy tábla csokoládéval gazdagodhattak.

– A programok szervezése során nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy a táborozók olyan élményekkel gazdagodjanak, amelyekre a jelenlegi családi körülményeik miatt nincs lehetőségük. Az egy hét hamar eltelt, de barátságok szövődtek, volt olyan gyermek is, aki hálája jeléül pusztított búcsúzóul minden munkatársunknak – fogalmazott az igazgató.

SzR.

Égtek a szalmabálák



Mintegy száz körbála égett augusztus 21-én Kislődön, a Görgey Artúr utca melletti területen. A tűz kukoricatáblát és további kétszáz szalmabálát is veszélyeztetett. Az ajkai hivatásos tűzoltók három vízsugárral dolgoztak a lángok elfojtásán.

(Fotó: Bánhelyi)

A 67. Bányásznap

Ajka Város Önkormányzata és az ajkai bányász szervezetek szeretettel meghívják Önt és kedves családját a 67. Bányásznap megemlékezéseire.

Program:

Szeptember 1. péntek

14.00: Koszorúzás a csingeri Bányászati Múzeum udvarán és a Bányászati Aknamélyítő Vállalat kopjafájának felállítására. A kopjafát felavatja: Tóth Árpád nyugalmazott bányaigazgató.
15.15: Koszorúzás Padragon a bányaüzemi emlékműnél.

Szeptember 2. szombat

7.00: Zenés ébresztő az Ajka Városi Bányász Fúvószenekearral: Csingervölgy, Bányásztelep, Ajka belváros, Padragkút.

16.00: Ünnepi megemlékezés és koszorúzás a Hild-parkban lévő emlékműnél. Ünnepi beszédet mond: Herendi József az ajkai Bányász Nyugdíjas Szakszervezet elnöke. Közreműködik: Osváth Imre – vers, Padragi Bányász Férfikar.

17.00: Ünnepi megemlékezés és szoboravatás Csingerben a Bányász Emlékparkban. Közreműködik: az Ajka Városi Bányász Fúvószeneke.

18.00-20.00: óráig Zenés bányásznap műsor a Csingeri Közösségi Háznál. Fellépnek a Pannon Várszínház művészei: Kovács Ágnes Magdolna, Szenté Árpád Csaba, Molnár Ervin és az Ajka Padragkút Táncegyüttes
19.45: Külön busz indulása a

Molnár Gábor Parkerdőbe a VMK parkolójából
20.00: Külön busz indulása a Csingeri Közösségi Háztól
20.30: Fáklyás felvonulás a parkerdőben az 1909-es bányászrencsétlenség áldozatainak emlékhelyéhez.

Szeptember 3. vasárnap

8.30: Ünnepi istentisztelet a csingeri kápolnában a bányászok emlékére.

16.00: Megemlékezés és koszorúzás Padragon a Bányász Emlék és Kegyeleti Parkban.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk az ünnepi programokra!
Jó szerencsét!

Vízi orfeum a strandok éjszakáján

A strandok éjszakája című országos kezdeményezéshez évről évre egyre több fürdő és strand csatlakozik. A Pannon Várszínház színészei is rendhagyó zenés előadással készültek a Kristályfürdőben erre a napra. A július 28-án bemutatott előadásuk címe Vízparti twistparty volt, műfaját tekintve pedig vízi orfeum.

Mintegy ötven előadást tartanak a nyár folyamán a veszprémi Pannon Várszínház előadói. A színészeket már láthattuk közösségi színpadon, szabadtéri színpadon, egyeseket várfalon, lovas kocsin, vagy lóháton, de medencében még nem. A rendhagyó helyszín így egyben színházi premier is volt. A közönség a medence szélén körben ülve hallgathatta az előadást, míg a színészek hol a medence szélén lévő színpadon állva, hol pedig a meleg vizes medencében énekeltek.

Vándorfi László igazgató a rendhagyó színházi helyszí-



A színészek hol a medence szélén lévő színpadon állva, hol pedig a meleg vizes medencében énekeltek (Fotó: Futó)

nekkel azt szeretné elérni, hogy azok is megnézzék az előadásokat, akik a hagyományos színházi keretek között bemutatott darabokra kevésbé fogékonyak.

Ezen az estén szinte minden korosztály megtalálta a neki tetszőt. A színészek ismert, népszerű slágereket, nagyszerű darabrészeket keltettek életre, soha nem látott módon. Rögtön az elején utazást tehetünk Iz-tambulba Telegdi Kamilla jóvoltából, majd Itáliába röptünk a Mambo Italiano című számmal

Molnár Ervinnel, aki mint azt már tőle láthattuk, ismét megtáncoltatta a közönség egyik hölgy tagját. Keresztesi László a Santa Maria fedélzetén egészen a Titanicig vitt el minket, amelynek gyönyörű dalát Kovács Ágnes Magdolna tolmácsolásában hallgathattuk. A különleges zenés színházi este nemcsak fény- és látványelemekben volt gazdag, hanem meglepetés produkciót is tartogatott Gazdag Tibor személyében.

(F.P.T)

Bicikliverseny reggeltől estig

A tíz órás XCU Mountain bike kupasorozat legutóbbi állomásának Ajka adott otthont augusztus 19-én, ahol több helyi csapat képviselői is nyeregbe pattantak, hogy megmutassák a riválisoknak gyorsaságukat és kitartásukat.

A nagyszabású sportprogramot a belvároshoz közeli szabadidőparkban rendezték. A rendkívül hosszú, ezért jó kondíciót igénylő megmérettetésen igazi fesztiválhangulatban tekertek a bringások. A szél egész nap fújt, de ez sem a versenyzőket, sem családjaikat, szurkolóikat nem akadályozta meg abban, hogy jó hangulatot teremtsenek a parkban. Szurkolásból és buzdításból nem volt hiány, ami különösen jó motivációnak bizonyult a pályán lévőknél.

A tíz órás kihívásra – ahol minél több kör megtétele volt a cél egy nagyjából 2,1 kilométeres pályán, huszonöt méteres szintkülönbséggel – szép számmal érkeztek Sopronból, Gödöllőről, Zalaegerszegről és Marcaliból is az ajkaiakon kívül. Egyéniben tizenötön indultak, duóban hét páros vágott neki a kihívásnak, a csapatoknál pedig tizenegy felnőtt és hat gyerek kollektív vállalta a megmérettetést.

A csapatok saját taktikát választva versenyeztek, ám arra figyelniük kellett, hogy a pályán mindig csak egy versenyző tartózkodhatott az adott egyesületből és váltani is csak a kijelölt zónában lehetett. A nap folyamán az eredmények folyamato-



A megmérettetésen jó hangulatban tekertek a bringások (Fotó: Györkös)

san változtak, az aktuális állásról óránként kaptak információt a résztvevők. Azért, hogy a bringások a legjobb formájukat nyújthassák, a szervezők (a BringAjka tagjai) a verseny ideje alatt folyamatosan frissítővel (víz, alma, dinnye, banán) és zsíros kenyérral látták el a társaságot.

A tíz órás erőpróba végén minden befutó érmet kapott. Az ajkaiak jól teljesítettek hazai pályán. Férfi egyéniben Biki Norbert ötödik, Perger Róbert pedig a tizenegyedik lett a Bakony Sport Team színeiben. A férfi páros mezőnyében Licsár László és Vida Kristóf a BringAjka KSE-t képviselve harmadik lett. Női párosban Tamásné Illés Angéla és Varga Orsolya állhatott fel a dobogó második fokára. Ők is a BringAjka KSE versenyzői. Vegyes duóban Gyurán Linda és Nagy Rambó Attila harmadikként ért célba.

Férfi csapatban a Na ki a Jani! elnevezésű formáció (Hamar Péter, Monostori József, Tamás

Szabolcs és Kocsis János) jeleskedett, így a BringAjka versenyzői a második helyet csípték el 105 kör teljesítésével. Ugyanabban a kategóriában hatodik lett a BringAjka Országuti-sokk csapata Budai Zalánna, Monostori Samuval, Monostori Noellel és Monostori Péterrel. Hetedikként a Hill-s Angels MTB Team Ajka indulói (Németh József, Tyápai Balázs, Németh László, Nagy Tibor) értek célba. A nyolcadik pozíciót az Összetartók gyűjtötték be, Vida Zsolt, Borbély Tamás, Borbély István és Bak László együttműködésével. A férfi csapat kategória kilencedik helyezettjeinek, Halász Zsombornak, Katona Áronnak és Bálint Benedeknek külön is jár az elismerés teljesítményükért, ugyanis ifjaként a felnőttek versenyében 72 kört tekertek, ami nem kevés.

A kupasorozat következő, záró állomását Gyöngyösfaluban rendezik szeptember 16-án, ahol összetett győzteseket is hirdetnek majd. SzR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

Az Emoji-film 3D - Magyarul beszélő amerikai családi animációs film Augusztus 24, csütörtök - augusztus 30. szerda között mindennap 13:30

Mogyoró melő 2. 3D - Magyarul beszélő amerikai családi animációs film Augusztus 24, csütörtök - augusztus 30. szerda között mindennap 15:15

Pappa pia - Magyar zenés filmvígjáték Augusztus 24, csütörtök - augusztus 30. szerda között mindennap 17:00

A szerencse háza - Magyarul beszélő amerikai vígjáték Augusztus 24, csütörtök - augusztus 30. szerda között mindennap 19:00

Sokkal több mint testőr - Magyarul beszélő amerikai akció-vígjáték Augusztus

24, csütörtök - augusztus 30. szerda között mindennap 20:45

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnaptól visszanezézhetőek ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képiújságban tájékozódhatnak.

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Augusztus 26-án 14.00 órától Dödölle fesztivál műsorral és kiállítással a Bódéi Közösségi Házban. A szórakoztató műsorok mellett lesz kiállítás a Bolgárkert terményeiből és kóstolási lehetőség az itt termett gyümölcsökből.

Szeptember 1-2-3-án a 67. Bányásznap alkalmából koszorúzások és rendezvények több helyszínen.

Szeptember 7-én a Forrás Női Kar és az Ajka Kristály SE Aerobik szakosztály közös rendezvénye a Kaszinóban.

Szeptember 9-én 17.00-02.00-ig LigetDj Fesztivál a Városligetben a strand parkolóban.

Szeptember 12-én 18.00 órakor Bődöcs Tibor új önálló estje Nincs idő gőllőre címmel a művelődési központ színháztermében.

Népi ételek ünnepe Bódén

Dödöllefesztiválon mutatják be a bódéi Nostalgya nyugdíjas klub tagjai a bolgárkertben termesztett bio zöldségféléket, miközben az érdeklődők a régi népi étel, a dödölle készítését is megtekinthetik a sátorban. Az első alkalommal megszervezett rendezvény augusztus 26-án 14 órakor kezdődik a bódéi közösségi ház előtti téren. Az ötletgazdától és szervezőtől, Szimeiszter Irménél klubvezetőtől megtudtuk, hogy a helyi termelők által felajánlott gyümölcsöket befőzték, és a programon kóstolási lehetőséget biztosítanak. Ugyancsak megköszönlhetjük a résztvevők a házi recept alapján készített szörpöket is. A klub kulturális programról is gondoskodik, fellépnek többek között a Bányász Fúvószeneke tagjai. (ta)

Kirakat tárlat természetképekből

Az Ajkai Randevú forgatógatóban a szemfülesek a hivatalos programkínálaton túl is találhattak maguknak látványos érdekességet, ugyanis a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ Agóra felőli oldalán különféle szemtel gyönyörűkötetű és szívet melengető képekből nyílt kirakat kiállítás, amelyet augusztus 18-20. között csodálhattak meg a járókelők. Simon Zoltán festményei a természet apró csodáit és idilljét örökítették meg, rámutatva, hogy a táj napszakonként és évszakonként is milliányi szépséget rejt magában. SzR.

Az új színházi évad

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a 2017-2018-as évad színházi sorozataira:

Bródy bérlet: Csütörtök - 4 előadás

1. Október 12. - Pannon Várszínház: Színház az egész... (zenés orfeum est)
2. November 16. - Pannon Várszínház: Pál utcai fiúk (musical)
3. Magyar Zenés Színház: Bob herceg (operett)
4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt költők társasága (dráma)
5. Salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház és Váci Dunakanyar Színház: Még egyszer hátulról (vígjáték)

Tamási és Nagy László bérlet: Péntek, szombat - 5 előadás

1. Október 13-14. - Pannon

Várszínház: Színház az egész... (zenés orfeum est)

2. November 17- 18. Pannon Várszínház: Pál utcai fiúk (musical)

3. Magyar Zenés Színház: Bob herceg (operett)

4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt költők társasága (dráma)

5. Salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház és Váci Dunakanyar Színház: Még egyszer hátulról (vígjáték)

Bérlethosszabbítási határidő: augusztus 7-től szeptember 8-ig, munkanapokon 8.00-16.00 óráig

Bérletek átvétele: szeptem-

ber 18-tól október 6-ig, hétfő-kedd: 10.00-15.30 óráig, csütörtök: 10.00-17.00 óráig, péntek: 10.00-15.30 óráig

Régi bérleteseinknek lehetőséget biztosítunk a bérletek megújítására. Kérjük, hogy a fenti időpontig jelezzék, ha élnek ezzel a lehetőséggel! Személyesen a művelődési központ bérletes jegypénztárában, vagy telefonon a 88/211-745-ös telefonszámon.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Szeretettel várjuk régi és új nézőinket!

Nagy László Városi

Művelődési és

Szabadidő Központ

Minősítették a sportlövőket

Nem panaszkodhatnak a sportlövőket, hiszen rövid időn belül két versenyen is bizonyíthatták célzó képességüket a Sport utcai lőtéren. Az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület augusztus második hetvégén szervezte meg a 2017. évi minősítő versenyét.

A megmérettetésen az egyéni fegyvertartási engedéllyel, érvényes sportorvosi igazolással, valamint MSSZ rajtengedéllyel rendelkezők indulhattak. A program Varjas József mellett zajlott, Szellem Tamás és Biczó László lövészetvezetők közreműködésével.

A 9 mm-es központi gyújtású pisztoly versenyszámban a 25 méterre lévő céltáblát kellett eltalálni. A küzdelemben Kiss Sándor nyert 156 köreységgel. Második Szellem Tamás, harmadik Biczó László lett.

A 0,22 kaliberű sportpisztoly kategóriában a 25 méter távolságban lévő céltáblára kellett lönni, ahol Kiss Sándor célzott a legpontosabban 175 köreységgel. Második legjobb eredményt Bagi István, a harmadik legtöbb köreységet Szellem Tamás érte el.

Legtöbb induló, mint mindig, a 0,22 kaliberű kispus-

kalövészet nyílt irányzékú, 50 méteres fekvő testhelyzetű lövészetében volt. Itt Bagi István 225 köreységgel nyert. A második legjobb eredményt Csendes Róbert érte el. Harmadik Ferincz József lett.

Az okleveleket Péntek Vendel, az egyesület elnöke és Varjas József adta át. Az elnök elmondta, hogy minden, a versenyben induló sportlövő szerzett minősítést a négy kategória valamelyikében, amely lehetőséget teremt a további versenyeken való indulásra. Legközelebb októberben lesz alkalom minősítéseket szerezni. Cs.B.É.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka az Érdet fogadja augusztus 26-án (szombaton) 17.30-kor. A csapat a következő fordulóban a Puskás Akadémia II. otthonában lép pályára szeptember 3-án (vasárnap) 17.30-kor.

Megye I.

A Kristály augusztus 26-án (szombaton) Peremartonban lép pályára 17 órakor, majd egy héttel később 16.30-kor hazai pályán fogadja a Magyarpolány együttesét. Az ifjúsági mérkőzések két órával a felnőtt találkozók előtt kezdődnek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály augusztus 28. (hétfő): Roma SC – Gépállat SC (18.00), Bakony-Szuperinfó – Viva Tours Ajkarendek (19.10), Joker – Delta-Cat (18.00), Bercsényi-Retro Caffé – Balhus Bútor Ajkarendek (19.10)

szeptember 4. (hétfő): Delta-Cat – Roma SC (18.00), Gépállat SC – Bakony-Szuperinfó (19.10), Balhus Bútor Ajkarendek – Unimotex (Ajkarendek 18.00), Viva Tours Ajkarendek – Bercsényi Retro Caffé (Ajkarendek 19.10)

Café la Rosa II. osztály augusztus 31. (csütörtök): Ajka SE Kovács Autóház – Bolero A.E. Kft. (17.30),

SVI Hungary – Poppe-Potthoff (18.40), AVÉP SC – Hőerőmű (19.50), Euronics-Pulzus – UV SC (17.30), Brazil Gépsor – Tandem (18.40)

szeptember 7. (csütörtök): UV SC – Poppe-Potthoff (17.30), Bolero A.E. Kft. – Euronics-Pulzus (18.40), Hőerőmű – SVI Hungary (19.50), Brazil Gépsor – AVÉP SC (17.30), Tandem – Ajka SE Kovács Autóház (18.40)

Velvet Öregfiúk Bajnokság augusztus 30. (szerda): Euronics-Pulzus – Tarantula FC (17.30), Ajkai Bányász – Bakony Erőmű (18.40), Lakner Üzletház – Ajkarendek (17.30), Fifties Team – Bercsényi-Kontex (18.40), Retro FC – S.O.S. (19.50)

szeptember 6. (szerda): Retro FC – Ajkai Bányász (17.30), Bercsényi-Kontex – Euronics-Pulzus (18.40), Tarantula FC – Bakony Erőmű (19.50), S.O.S. – Ajkarendek (17.30), Fifties Team – Lakner Üzletház (18.40)

XIX. Somló-csúcs Futás

A hagyományoknak megfelelően a Hegykapu étterem elől indul a mezőny a Somló tetejére a Szent István kilátóhoz. Rajt augusztus 27-én (vasárnap) 10 órakor, nevezni a helyszínen lehet 8.45-9.45 között.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

FC Ajka – Csornai SE 4-0 (2-0)

Ajka: Pokorni, Krebsz, Vallejos (Baksa 79.), Horváth Péter, Pavlitzky (Kalász 72.), Köles, Csemer, Nagy E., Nagy K., Major (Szabó 65.), Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Pavlitzky (9., 51.), Nagy K. (17.), Csemer (62.)

Pápai Perutz FC – FC Ajka 1-2 (1-1)

Ajka: Pokorni, Krebsz (Kovács 54.), Vallejos (Bene 78.), Horváth Péter, Pavlitzky, Köles, Csemer, Nagy E., Nagy K., Major (Szabó 77.), Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Major (27.), Nagy K. (52.)

Megye I.

Úrkút SK – Ajka Kristály SE 1-4

Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., Ménes (Primusz 87.), Hauser T. (Szarka 63.), Szedlacsek (Kiszlinger 82.),

Horváth L. (Úveges 88.), Szabó Z., Vizelely, Mészáros, Kungl, edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (36., 50., 68.), Vizelely (78.)

Ajka Kristály SE – Balatonfüredi FC 0-3 (0-2)

Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., Ménes (Primusz 54.), Hauser T., Szedlacsek, Horváth L. (Kiszlinger 80.), Szabó Z., Mészáros, Vizelely (Sipos D. 54.), Kungl, edző: Sipos Tamás

U 19

Úrkút SK – Ajka Kristály SE 3-2

edző: Kiszlinger Balázs, gól: Bencsik, Vajda

Magyar Kupa

Ajka Kristály SE – Zirc-Dudar SE 2-3 (1-2)

Ajka: Padi, Bakos, Hauser R., Horváth L., Móger, Kiszlinger, Szedlacsek, Kis-Varga, Hauser T., Sipos T. (Úveges 63.), edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (21.), Kis-Varga (66.)

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Címvédés a lábtenisz kupán

Kettőből kettőt nyert az FC Ajka



„Légicsata” a kapu előtt az FC Ajka – Csorna mérkőzésen (Fotó: Györkös)

A rossz idő ellenére szép számmal érkeztek párosok a X. Augusztus 20. Kupára, ahol a tavalyi győztes diadalmaskodott.

Nagyszerűen rajtolt az FC Ajka az NB III-as labdarúgó bajnokságban. Rozmán László tanítványai hazai pályán kezdtek a Csorna ellen. Pavlitzky már a 9. percben előnyhöz juttatta a vendéglátókat, miután Major passzát higgadtan helyezte a hálóba. Nem sokkal később Nagy K. lépett ki a védők közül, majd a kapust is kicselezve lőtt gólt. Az ajkaiak a szünet után sem álltak le, a második játékrész elején növelték előnyüket, Nagy K. tálalt Pavlitzky elé, aki ezúttal is határozott volt, és első felnőtt gólja után, rögtön a másodikikat is megszerezte ajkai színekben. A negyedik találat Csemer egyéni alakítása után született meg, a hátvéd szép cselek után lőtte ki a hosszút, végleg eldöntve ezzel a három pont sorsát.

Egy héttel később Pápan szerepelt Rozmán László csapata. A mérkőzés nem csak egyszerű szomszédvári rangadó volt, hiszen számos olyan játékos is szerepelt a hazaiak soraiban, aki tavaly még az Ajkát erősítette. Ezen a találkozón is gól született már az első percekben, azonban ezúttal az ajkaiak nem rúgták, hanem kapták. Az egyenlítés még az első félidőben sikerült, egy nagy bedobást követően Major elé került a labda, aki közelről nem hibázott, és bal sarokba helyezte. A második játékrészben Nagy K. csapott le egy röviden hazadobott labdára,

és a tétovázó kapus mellett bevétődvé szerezte meg a vezető találatot. A hazaiak erre már nem tudtak válaszolni, így a vendégek fontos pontokkal távoztak. Rozmán László elmondta, a Csorna ellen nagyszerű mentalitásban és a taktikai utasításokat betartva játszottak, a Pápa ellen azonban rosszul kezdtek. Szerencsére a korán bekapott gól felébresztette a társaságot, amely a fordításig jól játszott, a második találat után azonban megint visszaesett. A vezetőedző megerősítette, hogy Kovács Gábor és Varga Zsolt szerződését felbontották, ám ennek részleteiről nem kívánt beszélni. Mint mondta, a múltat már lezárták, és gőzerővel készülnek az Érd elleni összecsapásra, ahol két eddig hibátlan csapat igazi rangadójára lehet számítani.

A megyei bajnokságban szereplő Kristály is nagyszerűen kezdett, pedig annak az Úrkútnak az otthonába látogatott, ahová nem nyerni járnak az ellenfelek, hiszen a szomszédvári rivális 2009 óta egészen a tavalyi szezongig minden évben a dobogón végzett. A nyáron megerősödött ajkai csapat ezúttal azonban meglepte a hazaiakat. Szabó Z. cselezgetett a tizenhatosig, lövését éppen Szedlacsek elé ütötte az úrkúti hálóór, a Kristály támadója pedig a kapuba pofozta a játékszert. A szünet után is a vendégek maradtak támadás-

ban, Horváth L. beadását Szedlacsek tizenegy méterről váltotta góllá. A csatár már az első bajnoki mérkőzésen igazolta, hogy jó vétel, ugyanis nem sokkal később egy baloldali indítással kilépett, majd tizenegy méterről a lőtt a jobb felsőbe, a labda a kapufát is érintve vágódott a hálóba. A hazaiak egy büntetőt követően szépítettek, de hamar visszaállt a háromgólos különbség, Kungl nagy bedobása mindenki felett átszállt, a hosszú oldalon üresen érkező Vizelely könnyedén passzolt a hálóba. A hajrában a vendégek is büntetőt végezhettek el, de Mészáros lövését hártotta a kapus, emiatt nem született nagyobb arányú ajkai siker.

A győzelmet követően a Kristály szurkolók joggal bizakodhattak abban, hogy kedvenceik talán a bajnoki cím legnagyobb esélyesét, a Balatonfüredet is két vállra tudják fektetni. A tósoki pályán rendezett találkozón a Balaton-partiak azonban nem sok esélyt hagytak az ajkaiaknak, akik eljutottak ugyan néhány helyzetig, de azokkal nem tudtak élni, a nagyobb játékerőt képviselő ellenféllel szemben pedig ez nem lehetett elég a pontszerzéshez. A vendégek háromgólos győzelmet arattak, de kicsit nagyobb összpontossággal szorosabb eredmény is született volna. Sipos Tamás szerint egyáltalán nem túlzó a különbség, amivel Úrkúton nyertek a tanítványai, a Balatonfüred ellen viszont meg kellett hajolniuk a nagyobb tudás előtt. Hozzátette, ha a találkozó elején sikerült volna betalálniuk, máshogy alakulhatott volna a mérkőzés. A tréner hangsúlyozta, most következnek azok a mérkőzések, amelyeket meg kell nyerniük, hogy a szezon végén a dobogón végezhesenek. Korábban ez többször létszámihiány miatt nem sikerült, ezúttal viszont egy fiatal, sikeréhes társaság jött össze, a szakember ezért abban bízik, hogy idén nem okoz majd gondot a „kötelező” győzelmek megszerzése.

14 páros nevezett a hagyományos augusztus 20-i lábtenisz versenyre. A helyieken kívül

Herendről, Nagykanizsáról, Győről, Zalaegerszegről és Tapolcáról érkeztek indulók. Az időjárás nem kedvezett a csapatoknak, mivel az erős szél többször megtréfálta a fiatalokat. A szervezők két csoportba osztották a versenyzőket, ahol körmérkőzéses rendszerben játszottak. Mindkét csoportból az első négy helyezett jutott tovább az egyenes kieséses szakaszba. Izgalmas csaták után ajkai házidöntő alakult ki, ahol a tavalyi győztes, Király Zoltán és Ódor Ákos megvédte a címét Názer László és Varga Szabolcs ellen. A bronzmérkőzésen Solymosi Vilmos és Solymos Péter tudott Maródi Gyula és Zsidó András fölé kerekedni. Az apa-fia kategóriát Mohos Imre és fia Barnabás nyerte, a Czintula család előtt.

A Velencei-tavon rendezték az U23-as Triatlon Európa-bajnokságot. A TovaFutók versenyzője, Mayer Luca 12. helyen végzett az újonc kategóriában, Iróczi Gellért 66. helyen gyermek kategóriában és Palkovics Tamás 49. helyen a serdülőknél. A gyerekek mellett a felnőttek sem pihentek. Több városban, több helyszínen is képviselték az egyesületet. Félmaraton távot teljesített a szegedi Holdfény Éjszakai versenyen Szabó Ilona és Sik Zoltán, míg Pápan a TomTom versenyen Kovács Loránd, a szigetalmi Szuffla versenyen pedig Garbai Illdikó és Szigeti Illdikó, aki korosztályos harmadik helyezést ért el. Szintén félmaraton távot teljesített Némethné Szabó Marianna Budapesten az NN Night Run versenyen. Félmaraton váltóban indult Pápan Tóth Andrea, Tóth Anita, Horváth Adrién és bronzérmet szereztek. A szigetalmi versenyen 8 km távot teljesített Polyák Mária és Ujlaki Alfonz. A pápai verseny 7 km-es távján Kósa Szilvia korosztályos első helyezést ért el, Poczak Roland korosztályos második lett. A távot teljesítette továbbá Stumpf Bernadett és Bazsó Dávid. A K&H Velencei tó úszásban is teljesítettek: Mayer Barnabás és Mayer Tamás 1500 méteren, Gröber András 3000 méteren, míg dr. Péntek Zoltán a 6000 méteres távon ért célba.

Csicsics Richárd

Erős mezőnyben is hozták a formájukat

Huszonegyedik alkalommal rendezték meg a Cell Kupa elnevezésű nemzetközi kézilabdatornát, amelyen huszonegy ország 147 csapata versengett és mérte össze tudását a világ minden tájáról Veszprémben, Várpalotán, Balatonfüreden és Alsóörsön. Köztük az Ajkai Trampolin SE (ATSE) két csapata is.

Az ATSE versenyzői immár ötödszörré vettek részt az európai mércével is az egyik leg-rangosabbnak tartott utánpótlás kézilabdaversenyen, ahol a legkisebb korcsoportban, azaz a tizenkét évesek között indultak fiú és lány kategóriában is.

Végh Balázs trénerrel meg tudtuk, hogy az egyesület csapatai évről évre előrébb végeznek a ranglistán, pedig a mezőny mindig nagyon erős.

A fiúk Zeitler Tibor és Heizer László vezetésevel rendkívül kemény csoportba kerültek, ahol többek között a végül második (Sárospataki TC) és negyedik (Zhonghe E.S. – Tajvan) helyezett is szerepelt. Egy lengyel csapatot (TS Swiebodzin) megelőzve

jutottak tovább a csoportból. A tizenegyedik helyen végeztek, nagy csatában egy román egyesülettel (ACS T. Brasov), ez pedig az ATSE eddigi legjobb fiú eredménye – fogalmazott az edző, akinek a „lányai” szintén várakozáson felül teljesítettek a nemzetközi versenyen. A csoportmeccseken egy vereséggel (a későbbi negyedik helyezett Debrecen SC SI – NBI-es csapata ellen) és két győzelemmel, többek között az NBI-es Vác legyőzésével a legjobb nyolc közé jutottak. A nyolcaddöntőben a későbbi győztes Kézilabda Szeged SE csapatával találkoztak, így a „final fourba” már nem sikerült helyet szerezniük. A folytatásban azonban két izgalmas mérkőzéssel először egy góllal kaptak ki a Siófok KTC-től (NBI), majd pedig a hetedik helyért meggyőző fölényrel verték a Békéscsabai ENKSE (NBI) csapatát.

A hetedik hely megszerzése az erős mezőnyben kiemelkedő eredménynek számít a városi utánpótlás csapatnak, hiszen az első nyolcban csak olyan egye-



Cell Kupa csapatkép

sületek végeztek, amelyek edzési adottságai, lehetőségei sokszorosán meghaladják az ajkaiakat. Joggal reménykedhetnek tehát a város kézilabda fanjai, hogy igenis egyre komolyabb az utánpótlás Ajkán, amire hosszú távon lehet és kell építeni. A Le Bélier KK Ajka vezetősége a későbbiekben szintén bízhat saját csapatainak még eredményesebb szereplésében, hiszen az ATSE játékosai, ha „kiüregedtek”, a KK Ajkában folytathatják pályafutásukat az idősebb korosztályokban.

Az ifjú kézilabdások a Cell

Kupát követően már csak rövid ideig pihenhettek, ugyanis szeptember elején mindjárt egy vidám kézilabdás, szivacskezilabdás nappal indítja a szezon az egyesület, ahova az edzők minden lelkes fiatal várnak a tagjaikon túl is, akik szeretnék megismerni és üzni városunk egyik legnagyobb hagyományokkal rendelkező és jelenleg a legmagasabban szinten üzőtt sportágát, a kézilabdát. Az egyesület már óvodás kortól fogadja a jelentkezőket, a fiúknál 2005-ös, a lányoknál 2008-as születésűekkel bezárólag. SZR.

Ajkai Szó

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Lékó Sándor.

Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@freemail.hu.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban augusztus 11-én Takács Károly és Bálint Beáta, Gömbös Attila és Jeczuska Éva. Augusztus 12-én Horváth Dániel Tamás és Kosiba Kinga, Modori Péter és Bertus Barbara. Augusztus 18-án Reiter Arnold és Horváth Zsófia, Kovács Csaba és Cserven Nikolett. Augusztus 19-én Fűrédli Zsolt és Kalányos Beáta, Kovács József és Ernő Andrea, Lakat Balázs Kornél és Geiger Diána. Az új házasságok gratulálunk!

Kovacs Béla és Orbán Ágota házasságkötésének időpontja előző számunkban tévesen jelent meg, a pár augusztus 4-én esküdtött örök hűséget egymásnak. A tévedésért elnézésüket kérjük!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Kövesdi Attila és Orsós Beatrix Tímea augusztus 3-án született kislányát, Mirabella Tímeát, valamint Rákos László és Demeter Gabriella augusztus 8-án született kisfiát, Bendegúzt.

Klubfoglalkozások

Évadnyitó nyugdíjas klubfoglalkozások a Civil Házban: augusztus 29. 15 óra Bányász Hagományápoló Nyugdíjas klub: Marczona Ferenc, augusztus 30. 15 óra Űveggyári Nyugdíjas Klub: Süle Istvánné, szeptember 4. 14 óra Timföldgyári Nyugdíjas Klub: Horváth Sándorné.

Jogi segítségnyújtás rászorulóknak

Az anyagilag rászorulóknak részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás az Ajkai Család-és Gyermekjóléti Központnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványszerkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák

meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb szeptember 4-én 13.30 és 16.00 óra között az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központnál. (8400 Ajka, Móra F. u. 7.)

Néptáncosok jubileumai

Kettős jubileum megünneplésére készülnek a padragkúti néptáncosok. A hatvan éve alakult Padragi Bányász Néptáncgyűttes és a negyven éves Ajka-Padragkút Táncgyűttes a kerek évfordulók tiszteletére műsort ad. A szervezők minden volt táncosukat várják a program megbeszélésére augusztus 28-án (hétfőn) 18 órára a Bányász Közösségi Házba.

Zarándokúton Portugáliában

Fuchs Tibor káplán lelki vezetésével indult egy csoport zarándok július 29-én Ajkáról Portugáliába, egy hétnapos zarándokútra. Ennek során szinte az egész országot bejárták, elsősorban az egyházi létesítményeket, zarándokhelyeket keresték fel, több szentmisén is részt vettek. Élményeiről az egyik résztvevő, Vida Bernadett pedagógus küldött tudósítást lapunknak, amit online felületünkön, az ajkaiszo.hu-n olvashatnak Zarándokút Fatimába a 100 éves centenárium fényében cím alatt

Bánkis zarándoklat

Az 1Úton zarándoklat a gyermekre váróként a Mária úton indul augusztus 26-án, szombaton. Az ajkaiak a 6.50 óra körül induló busszal mennek Pápára, ahol csatlakoznak az ottani csoporthoz. A zarándoklat a mihályházi templomból indul 9.30 órakor Mihályháza, Borsosgyőr, Kéttornyulak, Pápa útvonalon és érkezik a Szent József templomhoz. A templomban 16 órakor szentmise. Túravezető Áment Márton. (tisler)

Kis artisták a levegőben



A talajon is hajlékonyak a kis légtornászok (Fotó: Györkös)

Légtornászok bemutatója már többször szerepelt tudósításainkban különböző sport- és egészségnapok kapcsán. Felkeltette érdeklődésünket ez az akrobatikus elemek ötvöző rendkívül látványos sport, ezért ellátogattunk a Bognár Adrienn által vezetett edzőtáborba, ahol zömében óvodás korú csöppsegek látszólag könnyedén kúsztak a magasba a rugalmas selymeken. Legyezőt vagy éppen pillangót formáltak a színes anyagból, spárgáztak felettünk, vagy éppen denevérként lógtak fejjel lefelé a bátor és hajlékony kisebb-nagyobb gyermekek.

A légtorna vagy légtánc nem azonos a sokunk által ismert kötél táncal. Eszközként trapéz, karikat vagy úgynevezett hammock-ot, azaz selymet használnak – ez utóbbi 300 kilót is elbírt! Igaz ugyan, hogy a cirkuszból indult ez a sport, de aztán bekúszott a fitness világába. Megtudtuk azt is, hogy hazánkban nincs olyan iskola, ahol ezt oktatnák, ezért külföldön és hazai porondokon szerezte meg tudását a szakember, amit szenedélyvel végez és ad át a lelkes csemétéknek.

Mint minden tevékenységben, a rendszeresség itt is lényeges, ezért a nyári időszakot sem ajánlatos kihagyni. Az elegáns és légies mozgásformának ezúttal egy edzőteremben lehetünk tanúi, aminek viszonylag egyszerűbb elemeit a kicsik már né-

hány óras gyakorlás után sikeresen el tudják sajátítani, ez pedig önbizalmat ad nekik. Emellett javítja a hajlékonyságot, erőfejlesztéshez is kiváló, megtanulható a mozgáskoordináció, fejlődik általa a koncentráció és megfigyelhető az egyensúlyérzék javulása is.

A táborban tapasztalhattuk, hogy az oktató igyekszik szeretettel segíteni az apróságokat. Bízunk benne, hogy erős önbizalommal rendelkeznek majd. Arra tanítja őket, hogy mindent elérhetnek az életben, amire vágyanak, mert képesek azt megvalósítani.

Az edző a tanítványok mellett személyes fejlődésére is gondot fordít, hiszen folyamatosan képezi magát. Nagy tervei vannak a jövőre nézve, azt is elárulta nekünk, hogy Herkules Mozgás- és Táncszínház néven szeretné megvalósítani újabb ötleteit, ahol a légtánc mellett talaj- és akrobatikus torna eszközökkel mutatnának be darabokat.

Akinek felkeltette érdeklődését ez a sportág, és szeretné kipróbálni, vagy beiratkozni az órákra, az megetheti szeptember 4-én 16 órakor. Helyszín a Mozdulat Mozgás Tér, Kosztolányi u. 14., ahol nyílt napot is tartanak. Lányoknak és fiúknak egyaránt testhez álló választás ez a sport, az edzéseken való részvétel feltétele pedig csupán az öt éves kor betöltése.

Rücker Évi

Gazdag gyermekprogramok voltak nyáron is a katolikus iskolában

A nyári szünetben tartalmas, hasznos programokat kínáltak a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskolában a gyerekeknek. Három különböző táborban közel 150 diák élvezhette a számonkérés nélküli együttlét és tanulás szabadságát.

Először Zánkán nyaralt 67 felsős gyerek az Erzsébet táborban június végén. Július elején az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekérett Alapítvány támogatásával 49 kiskisiskolás napközis tábor keretében az iskolában vehetett részt a változatos programokon.

A tábor vezetője, Reitter István hittanár elmondta, hogy a benyújtott két pályázatuk elfogadták és így nagyon kedvezményesen csupán 1000 illetve 500 forint foglalási biztosíték befizetésével tudtak a gyerekeknek programokat és ötszöri illetve négyszeri étkezést biztosítani. A foglalkozások öt fő tematika köré csoportosultak: közösségépítés, művészeti nevelés, hagyományápolás, sport és szabadidő tevékenység és kulturális nevelés. Így meseve-

telkedő, sorverseny, kézműves foglalkozás, fizikai-kémiai kísérletek szemléltetése szerepelt az iskola területén zajló táborban. Nagy sikere volt a rendőrség bemutatójának, amikor megismerkedhettek a nyomozáskor használt ujjlenyomat-vétel, annak jelentőségével. Gokartozhattak, kutyás bemutatót láthattak, de KRESZ totó ki-töltésével azt is megtudhatták, hogy mennyire tájékozottak a közlekedési szabályok ismeretében. Nagy élményben volt részük a kicsiknek, amikor a tűzoltóságra látogattak. Rozmán Gyula tű. ezredes kirendeltség-vezető engedélyével beülhettek a járművekbe. Bepillanthattak a tűzoltók mindennapi életébe. Többen közülük már most eldöntötték, hogy tűzoltók szeretnének lenni. A környezettudatos nevelés fontosságával az Avar Ajka Nonprofit Kft. támogatásával ismerkedtek meg. Itt főként a szelektív hulladékgyűjtés jelentőségére hívták fel a figyelmüket. A napközis héten ellátogattak a Nomádia Szabadidőparkba, majd befejezésül buszos kiránduláson

Magánszentelés a kórházban

Nem, nem magánrendelés, nincs semmi elírás! Augusztus 20-a előestéjén ugyanis a kiszivárgott hírek szerint a városi elnizék igyekezett azt a látszatot kelteni, hogy a hagyományos kenyérszentelés Ajkán már szaporítható (akár maga a kenyér a Biblia szerint) és egy városnak több is jár. Hivatkozott magánszentelés természetesen az ajkai média kizárásával történt, mert nyilván kellemetlen lenne, ha „elferdítenék” az eseményt és a végén még kisvasút avatásnak tüntetnék fel az emelkedett aktust. Kizárták továbbá a várost vezető MSZP frakciót, de nem zárták ki a fideszes önkormányzati képviselőket. E mögött csak egy zavaros protokoll lehet, aminek a megfajtése az utókorra vár.

Magáról a történetről keveset tudunk, azt ugyanis nem köztötték az orrunkra. Azt azonban feltételezzük, hogy Fenyvesi Zoltán választókerületi elnöknek erős köze lehet hozzá, lévén előző nap ő a főszónok az „új” CT átadásakor. Fenyvesi úr legutóbb kijelentette, hogy „semmi baja az ajkai médiával” de az én kérdéseimre nem hajlandó válaszolni, mivel úgyis elferdítem mondandóját. Most is a CT beszerzésének gyors és korrekt voltáról beszélt, de a jövőt, a mammográfiás készülék megszerzésének módjait egyelőre nem ecsetelte. Pedig ezzel végleg átvehetné a kezdeményező szerepet az illetékes állami szervektől, no meg persze a felelősséget is.

Attól eltekintve, hogy még egy politikusnak is vannak jogai és perelhet az igazságáért (hacsak nem alternatív igazságról van szó), ezek után bátran kétségbe vonhatjuk Fenyvesi úr túrrököpességét is, ami a közéleti csatákat illeti. Nem akarom én őt bántani, de ezúttal tényleg sajnálom, hogy obligón kívül helyezte az Ajkai Szó és az Ajka TV főszerkesztőjét, s a jövőben – ahogyan ezt legott jeleztem ominózus kijelentése után – kénytelenek leszünk kitalálni, mit válaszolt volna kérdéseinkre. De most ezt sem tesszük. Csak kérdezzük. Kérdésünk pedig az: Nem gondolja-e Fenyvesi úr, hogy politikailag unfair lépés volt a kórházi kenyérszenteléssel az ajkai „kettős politikai hatalom” látszatát kelteni és államiségünk ünnepeit önös politikai célok elérésére felhasználni?

Válaszát várva, tisztelettel:

Léko Sándor főszerkesztő

Ajka a Hazahúzóban

Városunk értékeit mutatja be a Hazahúzó turisztikai műsor. A háromfős stáb július közepén forgatott a városban. A műsorban szerepel többek között a városi és a bányászati múzeum, szó lesz a szobrokról, a gasztronómiáról, a múltrol, a sportolási lehetőségekről. Az adás az ATV műsorán szeptember 29-én, az Echo tvben 26-án lesz látható.

Péter Raktári munkatárs

HOGYAN TUDUNK FOLYAMATOSAN KIMAGASLÓ LOGISZTIKAI SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANI?

YOUR + SHAPES OUR FUTURE

Raktáros Veszprém

Feladatok:

- + Bejövő áru fogadása,
- + beraktározás,
- + komissiózás,
- + raktáron belüli anyagmozgatás,
- + göngyölegkezelés.

Elvárásaink:

- + Minimum befejezett általános iskolai végzettség,
- + új típusú, OKJ-s tárgncavezetői engedély,
- + pontos és precíz munkavégzés,

- + klasszikus három műszak vagy 12 órás folyamatos munkarend vállalása (2 nap nappalos műszak, 2 nap pihenőnap, 2 nap éjszakai műszak, 2 nap pihenőnap)
- + csapatjátékos, ügyfélközpontú hozzáállás.

Amit ajánlunk:

- + Érdekes, sokszínű feladatok egy dinamikus és motivált csapatban,
- + biztos munkahely és barátságos munkahelyi légkör,
- + alaphér + cafeteria + műszakpótlék, év végi rendkívüli bónusz, munkaruha, bejárás támogatása,
- + busz/vonatbérlet támogatása, saját gépkocsihasznaát támogatása.

Jelentkezzen e-mailben vagy telefonon:
allas.veszprem@kuehne-nagel.com
Jelige: Veszprém
Ingyenesen hívható zöld számunk:
06-80-888-555
Tudjon meg többet!
www.kuehne-nagel.hu

KÜHNE+NAGEL

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

Herczeg OPTIKA

ALAPITVA 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

DR. SCHVÖLLER MÓNKA

szemész szakorvos, gyermekszemész, kontaktológus